View Full Version : RD Boarding School RP

Pages : [1] 2 3

zelda 41
01-17-2007, 07:43 PM
Okay, so we needed a new RP so here it is! The RD fourmers have all somehow enrolled in the same boarding school. Age doesn't matter, so we're all in the same grade. But, somehow everyone's least favorite bitchface Dark was enrolled in here too, so what will happen when she tries to ruin it all, for the third time, again?

Blah blah blah, so here are the rules:

1. Bio for each person, but try to stay as yourself.
2. Keep it PG-13ish
3. Romances only if the other person wants one too.
4. Stay on topic
5. For appearance, please use this site and post(use bbcode to post):http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php
6. for bio, pick what classes you want.
Sooooooo, I'll start.

Name Zelda (Zelly, Zell)
Sex: Female
Appearance: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0278&girlskirt=0654&girltop=0151&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0100&nose=0058&eyebrows=0069&eyes=0060&face=0048&makeup=0000&earings=0162&glasses=0000&hair=0521&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0074&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Zelly (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0100&nose=0058&eyebrows=0069&eyes=0060&face=0048&makeup=0000&earings=0162&glasses=0000&hair=0521&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0074&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Zelly)
Classes: Art, fashin, tech stuff, swimming, piano, choir, volleyball, writing, Lan. arts, math, health


Zelly stepped out of her parents car and walked to the school. 'So pretty', she thought. She went to her mom for her stuff, said good bye, and went inside. The front desk had no one there, so she looked for a bell, dang it, and a little woman came from around the corner.
Woman: Name?
Zelly: Umm, Zelda J.
Woman: Here. You have room 15. Good bye.
With that, the woman slipped back around the corner and closed the door.

01-17-2007, 07:50 PM
Haha, first RP forum post again! *reserved*

Mmmk, time for teh bio eh? Okeeday, here goes:

Name: Davinq (Dav)
Sex: Male
Appearance: Not gonna bother with the dolly thing, sorry Zelda. Blonde hair blue eyes, let your imagination run away with teh rest.
Classes: Soccer, DJing, History of Rock, F.L.A.S.H., Hacking.

Davinq got off the bus, took a look around, and sighed. Turning to the person next to him, he asked, 'where do I sign in?'

'Over there,' He pointed. 'Just follow the signs.'

As Dav made his way to the check-in table, he saw a familiar face amidst all the serious-looking strangers.

'Oi, Zelly!' Dav called out.

zelda 41
01-17-2007, 07:52 PM

01-17-2007, 07:53 PM

zelda 41
01-17-2007, 08:14 PM
Zelly: Dav! Wat up? Anyone else we know here?
Zelly was tapped on the shoulder by a bellhop dude.
B.Hop dude:May I take your bags, Ms. Zelda?

01-17-2007, 09:19 PM
Name Ave
Sex: Teh femz
Appearance: BLAH! (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker-javascript.php?sex=girl&background=0096&elements=0000&wings=0000&base=0001&girlstockings=0000&girlshoes=0201&girlskirt=0060&girltop=0707&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0115&nose=0052&eyebrows=0050&eyes=0087&face=0000&makeup=0000&earings=0143&glasses=0000&hair=0141&scarf=0047&girlfullbody=0000&hat=0032&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Avery!)
Classes: choir, dance, language arts, musical theater, sewing, fashion design, computer applications, embalming, DDR 101

Ave walked into the doors of this fanciful school. "Neat-o" she said as she set her stuff down by a nicly located couch and sat down.

Det. Bart Lasiter
01-17-2007, 09:50 PM
I feel confident this thread will be derailed in due time.

Did you know they sell duck vaginas at some Chinese supermarkets?

01-17-2007, 10:29 PM
Even when it's Rabbit Season?


Det. Bart Lasiter
01-17-2007, 10:50 PM
They keep a spare barrel of them so that they'll last through rabbit season.

01-17-2007, 11:13 PM

just one thing i ask of you and you can't


Det. Bart Lasiter
01-17-2007, 11:33 PM
Because you're committing a sin.

zelda 41
01-18-2007, 05:31 PM
Jmac, either post or go. Anyways, back to the RP
Zelly: AVE!!! You joined this school too? Weird.
Zelly sat in a chair across from Ave when an annoying blonde girl walked in.

01-18-2007, 05:43 PM
"Yay." I said in unison, laying down. "I hope this place has a sports program. I want to continue my mascoting. But now, I sleep." she closed her eyes and dazed.

01-18-2007, 06:57 PM
Dav chuckled quietly, as he snuck behind the couch where Ave was sleeping, and startled her into conciousness with a sharp jerk.

"Haha! Ave, what's up? And why the hell are we all meeting up in the same place again? Why the only thing missing is Bitchface..."

zelda 41
01-18-2007, 07:01 PM
Zelly looked up to see a girl checking in. She was about to dose off when the girl screeched.


Zelly poped up and saw Dark( http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0158&boyskirt=0229&boytop=0420&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0061&girlskirt=0618&girltop=0531&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0030&nose=0001&eyebrows=0012&eyes=0142&face=0042&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0855&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0164&namedoll=Dark (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0158&boyskirt=0229&boytop=0420&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0030&nose=0001&eyebrows=0012&eyes=0142&face=0042&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0855&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0164&namedoll=Dark)
), looking preppier than normal, screaming at a lady.


01-18-2007, 07:06 PM
Dav: Ave, Ave! Get up!

Ave stirred, but didn't move.

Dav: Ave, comon, get up, you're gonna want to see this!

zelda 41
01-18-2007, 07:16 PM
Here Dav, this can be you: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0324&boyskirt=0456&boytop=0538&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0084&girlskirt=0651&girltop=0489&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0057&nose=0037&eyebrows=0001&eyes=0066&face=0049&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0607&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Dav (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0324&boyskirt=0456&boytop=0538&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0057&nose=0037&eyebrows=0001&eyes=0066&face=0049&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0607&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Dav)


Zelly thought for a second for a way to wake Ave.

Dark looked over at them and swore. Then, pulling herself back together, she walked over to them and smirked.
Dark: Well, well. How are we after our little snowball fight? Wasn't just fun?
She laughed an annoying, preppy laugh and sighed.
Dark: See you ugly losers in class.
She laughed again, snapping at a bellhop to get her bags.

01-18-2007, 07:28 PM
"Whatev. Let's see what classes she signed up for. So we know where to avoid her." Ave got up, stretched a little, and walked over to Dark.
"Well if it isn't that stinkface, Avery" Dark said.
"Hello there Dark.." Ave crossed her arms and stared at Dark "Also, I don't stink. Because I'm wearing Armani Code, and you're wearing--" Ave smelled Dark's outstretched wrist "Paris Hilton heiress. That stuff makes me gag. What classes are you in so we can avoid your stupid ass?"
"I've yet to pick my classes. I'm doing that later. I do know that I will be taking Bitchery 101, and Fashion design."
"Damn, I'm in fashion. I hope you go to hell and make ugly couture."
"I hope you become poor and your hair falls out."
"Yeah, well if I shaved my head, I'd probably look like Natalie Portman shaved, and she was cute!"
"Alright!" Dark stormed off, dragging a suitcase of bad imitation Louis Vuitton.
Ave walked back to the group saying "That suitcase was such a knockoff."

zelda 41
01-18-2007, 07:32 PM
Zelly: Whatdo' we do? Quit fashion?

Just then, Zelly's cell rang, alerting her of a class.
Zelly: Damn, I've got piano class in 5 minutes. Gotta go.

She ran off, a bellhop following her with her stuff, to her. room

01-18-2007, 07:36 PM
Ave pulled her schedual out of her pocket. She had Musical Theater in 45 minutes. Enough time to find a bunk partner. She picked up her bags and ran after Zelda. "ZELDA I'M BUNKING WITH YOU!! Bye Dav, see ya later." She ran down the hall after Zelda and the bellhop.

zelda 41
01-18-2007, 07:57 PM
Zelly stopped to catch her breath, while Ave ran to her and the bellhop. They all walked to room 15 and she stopped to unlock the dorm. It was a simple room with two beds, desks, wardrobes, and a mirrior and makeup stand.

Zellly: ....this is small. OH CRAP class starts in a min!!!! Gotta go Ave, take one of the keys on my bed and put the other one....... somewhere.

Zelly dashed down the hall, afther grabbing her piano book and binder. She made it to the room in time, only to be stared at by others.

Zelly: Umm, sorry, just got here.

01-18-2007, 09:22 PM
Ave sat on the bed and unpacked. She pulled out her iPod, her cell phone and a Spongebob alarm clock and set it on the nightstand between the beds. She took out a small pink stripy notebook, placed it in the nightstand drawer and pulled out a desk lamp to light the room.

She took her duffle bag and began to unpack clothes. A few dresses, some jeans, t-shirts, and other stuff. She set her purse on the makeup stand and reapplied some lip balm. By the time Ave got settled in, it was time to go to Musical Theater class, which she eventually did.

01-19-2007, 12:09 AM
Name: You all know me as Mayhem
Age: 14
Apperance: http://i110.photobucket.com/albums/n95/Miss-Mamacita/doll.jpg

Mayhem said a fnal goodbye to her parents as they dropped her off at the boardinghouse. What had this nation come to? Mayhem asked herself. With the recent outbreak of Avian Birdflu (which had claimed at least 220 lives on the east coast at last count) many families were sending their children off to boardingschools where they would be sheltered and hopefully safe - considering the child had passed the health test. Mayhem had, and she was now to attend one of the many government funded boardinghouses that had cropped up lately. There was a bitter chill in the air she realized her sun soaked, SoCal self would have to learn to live with. But that would be the least of her worries at the moment.

"Do you need help with your bags?" her parents asked. Mayhem turned down to look at her bags, 3 luggage carriages which contained all her personal belongings: Clothes, shoes, jewlry, some electronics and a few other misc. items. She look back up to reply but an attendant cut her off, "No need, I can help her with her luggage."

Her parents nodded and waved Mayhem godbye, the car taking off again and blurring into the horizon, a plume of steam trailing behind the car where warm exhaust met cold air. Mayhem faced the school, which wasn't bad in all respects. Rather big and made of red brick, it showed all the signs of a youthful house. The attendant asked which room she was boarding in, adding that she'd arrived rather late compared to many other students and would need to prepare her room quickly to make it to orientation in time. Mayhem dug into her pocket and gave the chirpy redhead an evelope which contained all the info in regards to her stay. The redhaired attendant looked it over and gave her a perky nod, then she and Mayhem walked over to where her dorm was with bags in tow.

Once Mayhem reached the steps of the dorm facilites, the attendant placed the luggage on a small trolley, "They'll be up the steps before you!" Mayhem smiled slightly and bade the girl goodbye, walking up the staircase, her eyes watching the bags travel up the conveyor belt. Sure enough, they got to the top before her. From there she carried them herself up to her room. What would her dorm-mates be like? Well, along the way the attendant had informed her if she really wanted she could switch dorms. As she trudged to her room one of the wheels broke off the luggage carrier. Mayhem cussed and followed after it, noting that it had rolled into an open room. Picking it up, she noticed an eerily familiar looking vest spilling out of it's bag, and ... no ... a black panther head peeking out. She looked at the other end of the room, which had a nice black theme goin' on...

"Didn't Zelda ... nah, it couldn't be ... could it?" mayhem asked herself. Her dorm was only 2 doors away ... couldn't hurt to leave a little note - as a welcome, of course - could it? She reached into her luggage and wrote down a small note on paper with her pen before leaving for her dorm,

'Hey there! The name's ... well, just call me Mayhem ;D. I'm 2 dorms down, I have a feeling I may have met you guys before ... I'll catch ya later!'

01-19-2007, 12:32 AM
name- Halo or Jared.

age- 14

apperance- sorry but no dolly things for me either. Tan shorts and a Black Halo 3 t-shirt. white reeboks. Black QuickSilver hat. Sunglasses.

skills- math and stealthiness missions and coolnezz wit the ladiez. lol


Halo walked in to his dorm, and noticed the laptop on the bed next to him had the LFRD site up. Hmm at least we have one thing in common from the looks of things. The account being used was Davq.
No way that was possible.

He set his things on his bed and ran to the hallway, when he noticed a semi-familiar face, Mayhem.

01-19-2007, 12:56 AM
Mayhem hadn't noticed the boy at first intill she bumped into him. She apologized shortly, "Sorry!" The boy gave her an odd look, and she right back,

"Have we met before...?"


That was all it took (plus the t-shirt) for Mayhem to figure it out. She squealed and gave a little jump, "HALO! Omigod, its you!!!" and she hugged Halo in greeting.

Det. Bart Lasiter
01-19-2007, 08:39 AM
Jmac, either post or go. Anyways, back to the RP
I am posting. I'm posting about unusual Chinese cuisine, however.

01-19-2007, 11:59 AM
You crazy kids. I'll be the headmaster.

"School is cancelled," my voice bellows over the PA. "You must all get your bags and go home."

But yeah seriously, some of the other forums have sub-forums for games like this. Do you lot play them a lot? Because I'm sure if someone PMd Thrik he could sort that out for you, then you could have a sticky of the rules etc, with each of your basic profiles or whatever.

01-19-2007, 01:25 PM
Okay I guess but its not my RP.


"Mayhem, I can't believe it we are in the same boarding school!"

"So, uh, which dorm is yours? Mine is well, 121.
"And also guess what, I think my roomate is some l33t haxor because he has an Lucasforums account that is named Davq!!!"

Det. Bart Lasiter
01-19-2007, 01:45 PM
* jmac casts Magic Missile

01-19-2007, 03:34 PM
Ave returned to the room after a block of her classes. She found Zelda sitting on the bed reading a book. Ave sat on the bed and laid down. "There's this hot kid in my choir, supreme hotness thurr. How are your classes?"

01-19-2007, 03:56 PM
name- Itchy

age- 18

appearance- Shoulder lengthish beautiful brown man-hair, skinny, just shy of six foot, snow white tan. Tends to wear buttoned down shirts, nice pants, and a ridiculously large belt buckle.

skills- Sword ownership, being able to vote, vast intellect, creepy flexibility.


Itchy: Hey, hey, hey guys! I uh...suffer from IBS, could someone point me to the nearest restroom? Kinda urgent...I don't want my first impression to be me shatting violently all over the floor in front of all you nice people... :explode:

01-19-2007, 03:57 PM
Appearence:Panda (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker-javascript.php?sex=boy&background=0187&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0325&boyskirt=0406&boytop=0097&boytwopiece=0000&head=0057&mouth=0128&nose=0054&eyebrows=0067&eyes=0090&face=0038&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=1103&scarf=0000&boyfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0049&namedoll=)
Classes:World history, band, advanced medicine.

"I've spent 3 months huntin for Dark and my brother interrupts my search to destroy
the ultimate concentration of evil to enroll me in his stupid boarding school. Curse you Psychochaos2.Curse you." said Psychochaos3 as he walked toward his dorm room.

He had a rough day. He had to see his brother again after 2 years, and since his battle with dark, he hasn't been able to use his bankai.

He entered his room. Someone had already been there. Whoever it was, he didn't care.
Dark had come within 300 feet of him, and he automatically went on the hunt.

01-19-2007, 04:36 PM
(Aw Psychochaos, let's not have another crazy serious storyline. I wanna do stupid crap! Like sneak into Dav's room and shave his head.)

01-19-2007, 04:50 PM
Itchy: ...well, I hope nobody put anything too important in that coat closet. Hey, I've got a katana! Anyone want to pin down Dav and I'll cut off all of his hair?

zelda 41
01-19-2007, 06:54 PM
Sorry Psycho, but Aves right. Let's just make this a fun school-problem RP, not huntin down Dark. Unless it's shaving her head.

Zelly: My class was okay. I'm the best piano player in there, that's for sure. I'm gonna go for a diet coke. You want anything Ave?

Ave shock her head, while Zelly shrugged and went out. When she realized she forgot her key, she turned around only to bump into Psycho.

Zelly: Psycho? That you dude? I didn't know you went here.

01-19-2007, 07:49 PM
"Yep, iot's me. My idiot older brother's the headmaster here and he enrolled me cause he wants me to have an education." said Psycho.

Psycho continued to walk away until he fell down a mysterious hole in the floor.

"where the hell am I?" asked Psycho.

A man wearing a janitor's suit was watching tv on a massage chair.

"Ah man. You've found my secret room."

"Who are you?"

"I'm the janitor. This is a secret room. There are lots of em at this school. Here's of map of there location."

"Why are you giving me this?"

"You are the first guy to find this place. I value my privacy, but it gets lonely. Let's be pals."

"Sure why not." said psycho as he looked at the map.
"Why is there a toilet on the roof?" asked Psycho.
"It's an epiphany toilet. go there when you need ideas."

Psycho left the secret room and walked back to his dorm room.

The next day.

01-19-2007, 08:24 PM
Dav walked back to his dorm after an intense session of soccer with his English coach, Alex. He pulled out the key to his dorm... only to find it was unlocked. I've got a roommate already? Dav thought. He walked in and found that his assumption was correct. On the bed opposite his was a suitcase, with an all too familiar name on it.


Davinq got changed out of his soccer uniform and walked off to his DJing class. En route he overheard a melodic, all too familiar voice of a person he had only met twice before.


The person on the other side of the conversation was familiar too...


Then he rounded the corner that intersects the Fashion and Music hallways, and bumped head long into an all too familiar face that, for once, wasn't someone he was pleased to see:


"And who the hell do you think you are!?" Bitchface demanded.
"Ah -"
"What the hell's your problem, bumping into people like that!?"
"Well, I -"
"And look, I broke a nail! You're paying for my next manicure, bub!"

It was only at that point that she recognized him.

"Oh, wait..." She snickered. "You're one of that little squirt Ave's friends, aren't you? Yes, I remember now. And you were at that snowball fight, weren't you? Hrr, I seem to recall that if it weren't for you, I would have had Ave, AND Zelda. I suppose I'd better keep an eye on you."

With that, she walked off.

Here we go again Dav thought to himself.

01-19-2007, 09:11 PM
"My brothers the fricken headmaster and all I have to share a room with 3 more people. On another note, I call dibs on top bunk." said Psycho.

As Psycho walked to his band class carrying bob, his alto sax, he saw bitchface and her aura of evil.

Psycho knew he was losing his powers and he wasn't gonna waste whats left. He decided to try to make bitchface's life like hell.

He took out a tiny ballon and honked a big loogie into it. He tied it and took aim.

2 seconds later.

"Who did this!!!!? My hair is ruined! You!!!" said Dark as she ran toward Psycho at sonic speed.

Psycho ran into band class and with the help of the clarinets, they were able to create a force field to prevent Dark from entering the sacred realm of the band room.

Later that day Psycho decided to explore more secret shortcuts.

He was able to make it back to his dorm with ease.

He decided to go visit Janitor.

"Hey pal."

"Whats up" said Janitor.

"Not much. The map really helps." said Psycho.

Psycho thanked the janitor and walked back to the Dorm.

01-19-2007, 09:34 PM
"Who's that hot girl with loogie in her hair?" wondered Itchy. "Heck, I'll give it a shot." Using some hot and original pickup lines provided by his mentor Jmac, Itchy was able to get to second base with Dark. When he realized her age, he had to break it off, but it was too late: she already had herpes.

"Hey guys, anyone want to ponder the mysteries of existentialism with me?"

zelda 41
01-19-2007, 10:18 PM
Zelly went to get her diet coke after chatting with Psycho. While lounging in the cafe, she saw Mayhem chatting with Halo. She smiled, knowing she had her friends here. Of course, she frowned when bitchface came around the corner cussing about a nail. Dark saw her, smirked, and came over and sat.

Dark: Hello gothic freak.
Zelly: *sigh* Just for once will you f*** off Dark? I'm trying to enjoy a pop and you're ruining the moment.
Dark: Oh yeh? At least I've already been with a guy today. And you? None.

Zelly flipped Dark off, leaving the cafe and an annoyed Dark behind.

Zellly: *Thinking* Well, I've got no more classes till tomarrow, so I think I'll go unpack and visit the guys.

Zelly nodded to herself, went to her dorm and unpacked, and went to go chat with Dav, Halo, and Psycho. Weird, Zelly thought, where's Ave? She have another class? Zelly shrugged and went to go find the guys

01-19-2007, 10:52 PM
"Hey you guys." Said Ave, walking into the cafe. "I've been busy, practicing some sweet dance moves." She sat in an empty chair and pulled a Take 5 out of her purse.

"You hear about the welcome dance? It's next week." Ave pulled a flyer from her purse and shoved it to the middle of the table. "It's so all the new students can meet eachother and/or start relationships. I'm totally gonna ask that hot guy in my choir to go with me."

zelda 41
01-19-2007, 11:10 PM
Zelly blushed bright red. She flung her head down, eyes sorta wide. She did not like dances very much since she had no dancing ability in her. But, an excuse to ask someone to go with her was good. But, rejection brought tears to her eyes.

Zelly: Ummm.......no hot guys in my classes. They're all preppy looking. I don't think I'll go....uhhhh, I gotta go.

Zelly ran off, sounding ready to cry. When she got to the dorm, she just stared blankly at the wall, slumping on her bed. Dark passed by her dorm, seeing a crying Zelda, she came in and laughed.

Dark: What's wrong, someone reject you already?
She laughed a cold laugh. Zelly growled angerly, giving Dark death glares. Dark continued to laugh, so Zelda got her Math book, aimed at her head, and threw it at her. It hit. And on que...


Zelly smirked when a teacher heard and dragged Dark by the ear to detention. She got up to close her door, remebering before, and cried.

01-19-2007, 11:25 PM
"Zel seems bummed." Ave went to the room after her. She walked in to find Zelda crying.

"Aww, what's a matter?" Ave sat on the bed with her and put and arm around her shoulder.

01-19-2007, 11:29 PM
Dav was walking past Zelly's dorm when he hears some sobbing. Poking his head around the door, an awkward scene is laid before him: Zelda, crying into Zelda's arms, and a Dark with a large bruise on her forehead rushing out of the room.

"Mmmkay, if I deduce this right, Dark walked in, dissed Zelly, Zelly hit Dark wit something, Dark ran out, and then Ave walks in to comfort Zelly, and then I walk in? Is that right Ave?"

01-19-2007, 11:36 PM
Mayhem greeted the boys with another hug, informing the two with a slight smile, "You have no idea how cool this is! I get to see you guys again, so maybe this boardinghouse wont be so bad. And if it werent' for that stupid avian birdflu -which will clear up on it's own soon enough- it's good." She then heard bawling and ran into the open dorm after Dav ran in himself, shocked at seeing Darth and the presumable Zel, greeting them with another hug before noting that something was wrong," ...Zel? Maybe we can get on the dance commitee? Zel...?"

01-19-2007, 11:43 PM
"That's a great idea! I wanna see if I can transfer out of Trig and get into a dance class of some sort myself. I guess I could volunteer for helping with the dance too. Cmon, let's go."

01-19-2007, 11:48 PM
"Dark got pwned? Sweetness." Ave did a quick fistpump but returned to Zelda.

"Is everything okay? Do you want me to get some hawaiian punch?"

01-19-2007, 11:51 PM
Mayhem gave Zel some pat on the back, "Come with me and Dav - we can maybe get our hands on planning out this dance thang to our advantage. You too, Darth." She beckoned for them to follow, though she was already walking out and tugging on Dav's arm to go with her.

01-20-2007, 12:00 AM
"Yeah, I wanna go to Macaroni Grill before and just eat the bread that you dip in the oil stuff." Ave walked out with Zelda and the rest. "Than we go to the dance, and Rock Lobsta."

There was an evil cackiling behind them. IT WAS DARK! with a huge black eye.

"WOAH! Look at the size of that shiner. It looks like you got pistol whipped!" Darth and the rest of the group lol'd.

"Oh, I'll be signing up for that dance comittee." Dark said. "And I'll get losers like you banned!"
"O RLY?? Cause we're already signed up!"
"No way."
"Ya way! I called Psycho in the cafe and told him to put everyone on the list of dance comittee. Which, as he told me, filled the list compleatly."
"Rats! You've fooled me again."
"Don't mess with this Punjab Lasso, bitch."
"PotO joke.You'd lol if you read it."
"Oh. OK THEN! I'm off to plot your dimise and find a really good coverup." Dark ran down the hallway, evily.

"No worries." Ave gave Zelda a pat on the back. "I'll hang out with you. And if Luke says yes, so will he." They all went to the cafeteria and continued their fun until night.

01-20-2007, 12:02 AM
After 8 hours of sleep ... it was a new day - time for orientations!

01-20-2007, 12:04 AM
Dav trudges along behind Mayhem to the office, realizing along the way that he still has to find himself someone to ask to the date. As they walk through another hallway of girls dorms, one doorway is sitting open, and in there was a girl in nothing but her - oops! Mayhem grabbed Dav's arm harder and yanked him away.

too late? ****. imaginate this post is 2 posts above it's current location. :)

01-20-2007, 12:12 AM
'It's okay. In your next post just switch to the next day, that's all. And from Ave's post, Psycho already signed us up :)

Next day...

Mayhem groggily awoke to the rings of her alarm clock. She yawned and stretched out, rubbing her eyes and leaning out the doorway. Some kids were already waking up - though oddly enough her dormmate hadn't shown up. Oh well. She had the whole room to herself. "Are any of the RDers up yet? Two doors down, she could tell that Darth and Zel hadn't gotten up yet. "What about Dav and Halo ... darn, I forgot to give him a greeting sissy slap!"

01-20-2007, 12:17 AM
Davinq didn't sleep easy that night. He woke up constantly to Halo's snoring ((:xp:)), and decided to wake Halo up to quit the snoring. So he went and got some whipped cream and a feather, and, F4 style, got Halo to smack his own face with the whipped cream, thus waking him up.

Dav slept much better after that.

01-20-2007, 12:26 AM
Mayhem flitted back into her room to dress. Formalities aside, she reviewed the calaneder she had been given,

"From now till 12:30 is free time, at 12:30 to 2 we have orientations ... after that more free time. Ohhh, of course, it's a Saturday!" She chirped and headed out, hoping to meet with someone soon.

01-20-2007, 12:38 AM
Mayhem was not to be disappointed. No sooner had she rounded the corner that she ran into everyone's favorite Davinator!

"So, Mayhem, I was, uh, checking the schedules too, and there's nothing going on 'cept orientation. So, what should the gang do today?

01-20-2007, 12:45 AM
Mayhem shrugged, "Later today we should see if we can go down into town Right now, I'm rather hungry." Mayhem paused for a moment to think, replying with a smile, They should be serving breakfast right around now ... do you wanna get something to eat?"

01-20-2007, 01:16 AM
Eh, sure. What's fer brekkers?

01-20-2007, 01:20 AM
Mayhem shrugged, "Not too sure. Come with me to the cafeteria, see what they have. We can eat something while we wait for the others to get up." Somewhat pointless however, seeing as Mayhem was already tugging on Dav's arm so he would follow her.

zelda 41
01-20-2007, 10:01 AM
Zelly woke to the bright rays of sun on her. She had a headache from crying, so she, still half asleep, went to the girls restrooms to get a shower.

Another girl was there, so she went to the showers on the other end of the room. She heard swearing from an annoying blond and grinned an evil grin.

*thinking* Dark is sooooo gonna be pissed cause of that detention and bruise. *sigh* Today is a great day.

Zelly heard Dark leave the showers, so she finished up, and went back to the dorms. Ave was still asleep, so she figured since it was Sat. she'd go get breakfast, and do the one thing she loathed: find a date for the dance.

When she walked down the hall, she saw that Dav, Halo, and Psycho's room was wide open.

*thinking* Weird. Why would Dav leave the room open if Psycho and Halo were still asleep?.......and why does Halo had whipped cream on his face?

Zelly chuckled to herself and walked down to breakfast.

01-20-2007, 11:24 AM
Name: Lexington/ Turtle
Age: 13
Appearance: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0150&elements=0091&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=&boyskirt=&boytop=&boytwopiece=&girlstockings=0000&girlshoes=0247&girlskirt=0688&girltop=0141&girltwopiece=0000&head=0059&mouth=0042&nose=0051&eyebrows=0056&eyes=0009&face=0000&makeup=0000&earings=0107&glasses=0000&hair=0553&scarf=0047&boyfullbody=&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0149&namedoll=Luxton (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0150&elements=0091&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=&boyskirt=&boytop=&boytwopiece=&head=0059&mouth=0042&nose=0051&eyebrows=0056&eyes=0009&face=0000&makeup=0000&earings=0107&glasses=0000&hair=0553&scarf=0047&boyfullbody=&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0149&namedoll=Luxton)

Classes: Band, Science, chemestry, Biology, Physics, Psychology, English, Poetry, Art, Math, Photography, Medicine

Some where in Southern California...
"Aw Crap!", With a loud thunk, Lexington whirled off her bed on to the floor to smack the snooze button with her palm. She was supposed to start boarding school the next day and be on a plane in twenty minutes! She quickly snatched up all of her luggage (which she had wisely packed up the night before), threw on what ever clothes were on the floor, tried and failed to run a brush through her hair, and dashed out the door.
On a plane in the middle of nowhere...
Just a few more hours... Lex told her self as she slumped in her seat, feeling queezy from motion sickness.
Finally at the school...
When Lexington arrived on the front lawn of the school, she was in shock. Such a big school. She grabed all of her equpiment (her prized flute on top) and heaved her way in side.
It was even more beautiful on the inside. Paintings lined the walls along with old artifacts and tapestries. The ceiling looked like the inside of an old church and was decked with greek gods and those little naked cherubs. After coming out of her daze, Lex located the stairs and began pulling her junk up.
"Excuse me miss, need help?" A young man who looked to be about 15 offered her a hand and together, they got the stuff upstairs. When he left (Not with out Lex getting his phone number to thank him later) Lex, began searching for a dorm. One door about halfway down the hall was open and inside were two beds but only one looked used. She knocked.
"Hello?" No answer. Not wanting to search any further, she inched inside. This person seems neat Feeling a bit like Goldy locks, Lex, dumpped all of her stuff an the opposite side of the room and began un-packing. When all was said and done, she peeked at her room mate's stuff. Gotta' know who I'm bunking with. Lex saw that her roomie was an artist. Scattered on her bed (Lex could tell it was a she by the clothes layed out) were several drawings that weren't that bad. But wait, there was one of an ice cream cone melting in the sun. Hadn't she seen it before? Naw, it couldn't be... could it? Well, Lex'd find out soon enough. Feeling her stomach grumble, she fixed her hair and went down to the cafeteria.

zelda 41
01-20-2007, 11:38 AM
Zelly once again forgot her key, so she went back to the dorm, only to find someone going through Mayhem's stuff.

Zelly: Uhh, why you going through Mayhem's stuff?

Zelly looked closer at the girl, only to notice it was Turtle!

Zelly: Lex, is that you?

She nodded.

Zell: Well, if you're looking for Mayhem, she down at the cafe.
With that, Zell walked down to her dorm to get her key.

01-20-2007, 12:15 PM
Psycho decided to walk back to try the epiphany toilet.

5 minutes later,

"I got it. Dark must of stolen my powers to use in her evil schemes. I must get new powers, but Psychochaos2's scroll of the Yinyang powers is under lockdown in his office. I'll need to find a way to get it, but until then, I'll use every prank I can think of on Dark. I'm thinkin head shavin. no, screw that, head burning's the way to go. I got a million schemes, I'm gonna need janitors help" said Psycho as he ran off to find the janitor.

01-20-2007, 12:29 PM
"Sup my peeps?" Darth walked down to the cafeteria newly awoken and dressed. She quickly grabbed a chocolate chip muffin of some kids tray while he wasn't looking and sat with the group.

"What should we do today? I think we should plan for this dance." Nods from everyone. "Oh sheep, Luke's coming in right now. I'm gonna go ask him to go to the dance with me." Ave got up quickly and ran to Luke. They chatted for a few minutes and Ave slowly turned with a sad looked on her face.

"He said no." Was all she said.
Everyone started to get up and comfort Ave when all of a sudden, she yelled "JUST KIDDING!!!"
Chocolate milks were toasted as they ate their breakfast and talked.

zelda 41
01-20-2007, 12:50 PM
Zelly sat at the table, not really talking or eating. 'Wow' she thought, ' Aves got a date' She smiled an odd smile when Ave looked over at her. Zelly was happy for her, just sad that no one would propoly go with her. Zelly got up and said:

Zelly: I'm gonna go to bed, I don't feel very we-

WHAM!!!1 Dark threw the try at Zelly's face, causing her to fall back on the ground. She was covered in milk, egg, and muffin, plus a bruise on her neck from where she was hit.. Dark was laughing so hard, while other groups laughed at her. Zell's eyes filled with tears, from her throbbing neck, and humiliation.

She quickly got up, and ran to her dorm. On her way she ran into Psycho, but just ignored him and the other kids. When she made it inside, she locked the door and threw the keys in her purse.

01-20-2007, 12:57 PM
"YOUBITCHFACE*******!" Darth ran after Dark and chased her for 10 minutes until Dark reached her room. She tried to pull out the key but she'd lost it. Darth grabbed the girl by the arm and dragged Dark to an empty dorm with an open door. She tossed Dark in there, and slammed the door shut, locking her in. She peeled off one of the stickers that said the room number, 561. She rearranged so it would say 519. Dark wouldn't be out for a while then.

(Oh, and here's lucas. http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0120&boyskirt=0464&boytop=0122&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0000&girlskirt=0000&girltop=0000&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0126&nose=0052&eyebrows=0050&eyes=0153&face=0000&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0532&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Lucas (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0120&boyskirt=0464&boytop=0122&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0126&nose=0052&eyebrows=0050&eyes=0153&face=0000&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0532&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Lucas))

01-20-2007, 01:05 PM
Now that Lex knew that some of her friends were here, she imediately perked up and dashed down the stairs to the cafeteria. Half way down the marble stair case, she crashed into a preppy looking blonde girl.
"Excuse me," Lex said, trying to slip by the girl.
"Watch it you little slut!" The girl sneered and adjusted her prissy hair. " I have something to do later and I can't have fat nerds like you messing up my apperance!"
"Who's calling who names, you brainless ditz?" Lex, who was anything but a slut, grabbed the blonde girl's shirt and slammed her up against the hard wall.
"Get off me you fat whore!" Blondie snatched Lex's hair and pulled her over the side of the railing. "And what's you name, skank? I need to know who I'm gonna torture this semester." She hissed in Lex's ear.
"It's Turtle to you, bitch,"
"Oh, do they call you that because you're slow? And hey, I know that name, you--"
"Wow, I'm surprised you know anything with all of that air in your head!" Lex, freed her self from the girl's grip and rushed up a few steps out of arm's reach from her.
" You're one of Darth's friends, aren't you?" The Blonde pointed an accusing finger at Lex. " I'd know that dumb name anywhere. Well, now that we've met, you know to watch your back, bitch!" Lex was confused.
"And who are you?"
" Princess Dark,"
"So you're the little brainless piece of snot that is terrorizing my friends! Well, I suggest you watch your back 'cause if you try to hurt any one of them, it'll be your ass hanging over that rail, hear me?"
Dark flipped Lex off and stormed up the stairs. This is just getting wierder and wierder. Lex snapped out of her thoughts and contined down the steps to greet her friends.

zelda 41
01-20-2007, 01:11 PM
(i've gotta go guys,I feel really sick. I might be on later.)

Zelly washed up and went to sleep in her room.

01-20-2007, 01:12 PM

01-20-2007, 01:14 PM
I posted late. hehe

01-20-2007, 01:15 PM
Halo walked out of his dorm with his laptop in hand and strode over to the elevator.

"where is everyone?" he thought to himself.

and pressed the button for the lobby.

01-20-2007, 01:18 PM
Once in the cafe, Lex, spotted Mayhem and everyone else and sat with them. She told the about her little encounter with Dark.
"She's such a little slut!" Mayhem said. "So what classes do you have?"
"Er... Art, Band and Physics today," Lex, said glancing at her schedule. "What do you guys have?"

01-20-2007, 01:24 PM
(Okay, here's the plan. LEX'S POST WAS BEFORE MINE! okay?)

"Well, let's not let her ruin our day. She's locked in an empty dorm room now, and we're good until someone figured out that I screwed up the dorm's numbers. Let's go shopping."

They all hopped on a Transit bus and rode to the mall. Darth left a note for Zelda in the dorm.

Went shopping for dance and reservations at Macaroni Grill. I'll have a surprise for you when we get back. Get well soon.

01-20-2007, 01:26 PM
To put a period to lex's sentence halo walked into the room and saw people he hadn't seen in a while, with the exception of mayhem.

"Sup guys! Watcha doing?" he asked.

"Nothin much." Lex told him.

"Oh okay well I thought we could all go laser taging at the new arena downtown." halo suggested.

01-20-2007, 01:28 PM
Lex turns down the offer and decides to stroll campus. (translation: I gotta go!) Eventually she turns up where ever the plot gets interesting.

01-20-2007, 01:56 PM
Psycho traveled to a dorm room with a mysterious hole in the door. the janitor was there really, really mad.
"Some dumb blonde girl bust a hole in the door. she is gonna pay." said the janitor.

The janitor had felt a hatred he has never felt before.

"That must have been dark. Janitor, help me make Dark's life a living hell at this school. She shall be uber-pwned." said Psycho.

He and the Janitor needed more help and went on to recruit.

Det. Bart Lasiter
01-20-2007, 04:38 PM
"Hey bitches how's it hangin'?"

zelda 41
01-20-2007, 05:14 PM
Lol Awesome pic Jmac. Back to the RP

Zelly woke up later that day to a screaming Janitor. Zelly went to the make up stand to brush her hair and apply some makeup. After that, she went to outside of the dorm to see a janitor and Psycho chatting.

Zelly: So everyone is downtown? *sigh*

Zelly went to the cafe for a drink and a donut, while she saw Dark in detention. Dark mouthed the words 'f*** off' and Zelly just flipped her off.

01-20-2007, 05:52 PM
Ave came back from the mall early, she held a few small bags, and a black dress.

She dropped the stuff in her dorm, and went to the cafeteria and found Zelda. "ZELDA! GUESS WHAT?"

Zelda looked up at Ave.

"I'm dying my hair. For the dance, care to join?" Darth held up a box of black hair dye, with a tint of blue to it. "It's temp, but there's enough for two considering my hair is short. Or maybe a highlight or two."

zelda 41
01-20-2007, 06:09 PM
Zelly smiled.
Zelly: Sorry Ave, gotta pass. I'm dying a strip of my hair red for the dance.

She thought for a second.
Zelly: Maybe I should go with one of the guys in our group......*sigh*

01-20-2007, 06:12 PM
"Your loss. I'm gonna be awexome." Ave walked to a bathroom by the dorm. About 45 minutes later, Zelda being in the dorm, Ave busted in with messy black hair. When the light shined on it, you could see the blue undertones.

"Luke's gonna love this." She flipped her new hair and Zelda giggled a little.

01-20-2007, 06:16 PM
Mayhem had greeted Lex once they'd met and finished nibbling on her french toast, "Laser tag? Sounds cool Halo, but how bout later on in the day? Orientations start in half an hour and it'd be nice to see the rest of the school. How bout that? Oh, and we gotta start plannin' that dance thang!"

01-20-2007, 06:33 PM
Psycho went back to his dorm room and took out a strange device and hooked it to the wall. It projected a hologram of the school handbook. On it it said that to hold a dance, they needed permission from the headmaster.

Psycho, preparing to beg for Psychochaos2's permission to hold a dance.
On the way he saw Darth and Zelda.

"Hey, guys. I gotta go back and ask my brother's permission to hold a dance. Too bad, he's an ass." said Psycho.

(heres the headmaster.http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker-javascript.php?sex=boy&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0310&boyskirt=0302&boytop=0546&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0036&eyebrows=0009&eyes=0148&face=0038&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0803&scarf=0000&boyfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0001&namedoll=)

zelda 41
01-20-2007, 06:47 PM
Hey guys, let's post what we look like for the dance.

Zelly went to the mall before the program thing began to get a dress and other crap. After getting back, she tried all of it on, and asked for Ave's thought of it.

Zelly: Well, how do I look? I decided not to go for a red theme: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0008&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0061&girlskirt=0000&girltop=0000&girltwopiece=0031&head=0060&mouth=0075&nose=0062&eyebrows=0037&eyes=0108&face=0048&makeup=0000&earings=0164&glasses=0000&hair=0810&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0073&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Zelly (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0008&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0075&nose=0062&eyebrows=0037&eyes=0108&face=0048&makeup=0000&earings=0164&glasses=0000&hair=0810&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0073&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Zelly)

01-20-2007, 07:12 PM
At Psychochaos2's office.

"Please, let us do this. I need this favor." said Psycho.

"Fine. You can have your dance" said his brother.

"Thanks, I really appreciate this." said Psycho.

"No, you don't, but if it makes you happy." said Psychochaos2.

Psycho decided to go the mall and get some new stuff.

_ _ _ _ _ _ _ _
http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0004&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0133&boyskirt=0399&boytop=0510&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0168&girlskirt=0238&girltop=0582&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0065&nose=0050&eyebrows=0063&eyes=0162&face=0041&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=1103&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Psycho (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0004&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0133&boyskirt=0399&boytop=0510&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0065&nose=0050&eyebrows=0063&eyes=0162&face=0041&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=1103&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Psycho)

01-20-2007, 07:15 PM
"Try a different hairstyle. More one that suits your face's frame." Ave tried on her dress. "Now, how do I look? Am I super sexyness or what?"

http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0094&girlskirt=0060&girltop=0052&girltwopiece=0023&head=0002&mouth=0115&nose=0052&eyebrows=0060&eyes=0026&face=0000&makeup=0000&earings=0036&glasses=0000&hair=0293&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0102&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll= (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&head=0002&mouth=0115&nose=0052&eyebrows=0060&eyes=0026&face=0000&makeup=0000&earings=0036&glasses=0000&hair=0293&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0102&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=)

zelda 41
01-20-2007, 07:21 PM
Zelly: Awesome Ave, so should we get Mayhem to get a dress? And Lex?

Before Ave respounded Zelly ran to the lobby and grabbed Lex & Mayhem.

Zelly: We're going shopping, now.
Mayhem: Wh-

And with that, Ave & Zell changed chlothes and they all went to the mall.

01-20-2007, 07:28 PM
"MALLMALLMALL!" Ave yelled, hopping up and down. "Where to first?"
Due, obvious answer. Cache, the ultimate dress store!

So they went to Cache. and looked at dresses.

01-20-2007, 07:31 PM
After seeing the girls, Halo walked over and asked how they thought of his new attire.


01-20-2007, 07:59 PM
"You look good, Halo." Ave said, playing with her hair in a mirror. "I'll be back in a few. I'm going to look at some jewelry." She walked off into Macy's.

(LUCAS LOOKIN SEXXY http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0124&boyskirt=0027&boytop=0038&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0543&girlskirt=0060&girltop=0052&girltwopiece=0029&head=0002&mouth=0126&nose=0052&eyebrows=0060&eyes=0153&face=0000&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0532&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0372&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Lucas (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0124&boyskirt=0027&boytop=0038&boytwopiece=0000&head=0002&mouth=0126&nose=0052&eyebrows=0060&eyes=0153&face=0000&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0532&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0372&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Lucas))

01-20-2007, 11:10 PM
Lex and Mayhem dashed off to Rave. There, they found nice dresses and a whole bunch of other crap. Jewelry was a must and by the time they were done, Mayhem was stilll loaded but Lex was broke.
"Damn! That was all I get until next month! But at least I look good," Lex pretended to walk up and down a cat walk in her new dress. Mayhem giggled. "What? I look fan-freakin'-tabulous!" http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0187&elements=0091&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=&boyskirt=&boytop=&boytwopiece=&girlstockings=0000&girlshoes=0064&girlskirt=0000&girltop=0000&girltwopiece=0023&head=0061&mouth=0027&nose=0051&eyebrows=0056&eyes=0009&face=0000&makeup=0000&earings=0179&glasses=0000&hair=0222&scarf=0047&boyfullbody=&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0149&namedoll=Lex (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0187&elements=0091&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=&boyskirt=&boytop=&boytwopiece=&head=0061&mouth=0027&nose=0051&eyebrows=0056&eyes=0009&face=0000&makeup=0000&earings=0179&glasses=0000&hair=0222&scarf=0047&boyfullbody=&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0149&namedoll=Lex)

01-20-2007, 11:38 PM
Mayhem shook off the laughter, "Nothing - but you look real nice. You should leave your hair down since it's only semi-formal." She reached into her purse and pulled out the page to check the do's and taboos for attire. Her shoulders slumped a little, "Damn. No pants -jeans specifically- or shorts for girls. I dont own any dresses or skirts..." she continued her search, giving Halo a thumbs-up at his new look, she turned to Lux and asked, "You plan on taking anyone?" Before she could answere Mayhem spotted herself a dress...

01-20-2007, 11:41 PM
And then everybody's favorite samurai burst onto the scene! "Hey gals, I decided to pick up crossdressing! Do you think you two are up to the challenge of giving me an extreme makeover and helping me pick out just the right outfit?!"

01-20-2007, 11:47 PM
Ave walked in with a tiny bag in her hand to find Mayhem and Lex. She looked at Lex and said "Wow YOU STOLE MY DRESS! But it's okay, we can be all twinny!" Ave Smile'd and lol'd. "But look what I found." Ave pulled a fake diamond necklace out of her bag and put it on. "I luv it!" Than she made a face like this: XD

01-20-2007, 11:49 PM
Mayhem appeared in http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0183&boyskirt=0046&boytop=0239&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0233&girlskirt=0594&girltop=0753&girltwopiece=0007&head=0061&mouth=0101&nose=0063&eyebrows=0052&eyes=0004&face=0055&makeup=0000&earings=0129&glasses=0000&hair=0944&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll= (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0183&boyskirt=0046&boytop=0239&boytwopiece=0000&head=0061&mouth=0101&nose=0063&eyebrows=0052&eyes=0004&face=0055&makeup=0000&earings=0129&glasses=0000&hair=0944&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=), but the effect was lost. Everyone was staring at itchy. Somewhat miffed, Mayhem answered, "...Sure ... you should seriously consider asking Jmac to be your date to the dance.

01-20-2007, 11:57 PM
"Jmac goes ot our school?" Asked Ave, fixing her hair.

Det. Bart Lasiter
01-20-2007, 11:59 PM
No. I just hang out there and stare at people's asses.

01-20-2007, 11:59 PM
"Nah ... he was killed by the avian birdflu..." Mayhem answered, "he was in the obituaries... so ... what should the dance theme be?"

Det. Bart Lasiter
01-21-2007, 12:00 AM
"Nah ... he was killed by the avian birdflu..." Mayhem answered, "he was in the obituaries... so ... what should the dance theme be?"

01-21-2007, 12:04 AM
"Nah ... he was killed by the avian birdflu..." Mayhem answered, "he was in the obituaries... so ... what should the dance theme be?"

"So wait, that means I can't take him to the dance now? It'll be like Weekend at Bernie's if it was a gay romantic comedy." Itchy blushed at this new and exciting prospect.

01-21-2007, 12:08 AM
"Sorry, Itchy," Mayhem consoled, "Jmac is dead. You're going to have to find someone else to take to the dance. Cheez?"

01-21-2007, 12:09 AM
dangeROSS walked in. And made severe Poo gas. The next day it was learned that he had died on lookout point doing what he loved, falling down sheer cliffsides.

19badassness-the day he fell down a mountain and blew up real good.

01-21-2007, 12:11 AM
Akward ...

Mayhem turned her attention to Darth, 'No seriously: the theme?"

01-21-2007, 12:11 AM
"No dice, I'd only swing that way for Jmac...or maybe Samnmax221..." said Itchy all coy-like. It was all an elaborate bluff though, everyone knew he had little to no standards and was practically just giving it away.

01-21-2007, 12:13 AM
"Seeing as you'se a playa, may I suggest going to the dance alone and stealin' all the girls' dates?" Some serious possible action," Mayhem offered.

Det. Bart Lasiter
01-21-2007, 12:20 AM
itchy you are no longer my apprentice.

01-21-2007, 12:28 AM
itchy you are no longer my apprentice.

Out of character: I didn't mean it, I was only roleplaying! We're still BFFs, Jmac!

In character: "Stealing dates? Why Mayhem, that's a smashing idea!" declared Itchy. "And by steal, I actually mean kidnap. The girls at that school are rich, their fathers will pay a king's ransom to get them back!" he pondered, but he unintentionally let some maniacal laughter slip. Then he forgot all about it after seeing some lovely kimonos on sale that went splendidly with his make-up.

Det. Bart Lasiter
01-21-2007, 12:41 AM
Pfffffffft. Respectful discussion and RPing is a vile perversion of all that is interweb.

01-21-2007, 01:04 AM
Davinq was intruiged by his new class in the dance hall. He went passed the ballet door. Too manly, he thought to himself. Then past the classical dancing room Too weird. Then past the poledancing gym. WTF? THEY HAVE POLEDANCING CLASSES AT A BOARDING SCHOOL!? Haha, and look at that, I see Dark in there!. Finally, at the end of the hall, was the breakdancing classroom. This, my shoulder angels, is gonna be tiiiiiiight! Dav screamed mentally. Swinging the door open, he burst right in.

01-21-2007, 01:32 AM
Mayhem gave a slight yawn, returning from the dressing rooms in her normal attire, "I think it's about time to eat dinner. I need to save up some money for my 'semiformal clothes' so I'ma head back to the school. Besides, I still haven't picked out my classes nor met my roommates!" Mayhem waggled her fingers goodbye and dragged Lex out with her, Lex had no say in the matter. But it was neccesary, for the bus/trolley thing wouldn't let her leave the dinky town and head back up the small enclave the school wad built on by herself. They arrived at the stop, the patrol man eying them,

"Out of town? Trying to head out? There's a quarantine in place-"

Mayhem corrected him, "Dont worry, we've passed the health inspections and are heading within the quarantine parameters. We're students enrolled in that boardingschool up the hill."

"Cedar Heights kids, eh? Carry on," he said with extensive finality akin to Tim Gunn and strode away so the two girls could leave once the trolley/bus thing came.

01-21-2007, 01:54 AM
"I think the theme should be....Parisean Getaway. Or somthing special like that." Ave said, next to Mayhem and Lex on the bus. "Somthing hawt." Ave pulled a stick of Extra Watermelon gum out of her purse and began to chew.

01-21-2007, 02:03 AM
Mayhem thought it over, "A bit too romantic, isn't it? Most kids here dont know many other kids. Remember, the school officially opened just yesterday, everyone's new. How about Arabian Nights?"

zelda 41
01-21-2007, 07:41 AM
Zelly: What about just formal? It's all I can think of.

Zelly looked at her watch and sighed. She had a to find a date before the dance in a week. But, she had to find one now, considering the fact most guys would be taken.

Zelly: Sorry Ave, but I gotta go find me a date. Wish me luck.

01-21-2007, 09:41 AM
Psycho happened to see Dav in the poledancing class.

"Poledancing class? My brother is one perverted bastard to put that on the curriculum. Hey, theres Dark. she looks more like paris hilton than paris hilton. Too bad, I'm out of balloons. This would be a great loogie moment." said Psycho as he walked on to the gym to star decorations. He realized there wasn't a theme.

"Arabian nights, formal, parisian getaway. I need help" said Psycho as he went to ask others for a theme.

zelda 41
01-21-2007, 10:07 AM
Zelly saw Psycho in the gym, so she decided to go see what he was up to. On her way, she saw a poledancing class and made a face like this: 0.o. Thinking* WTF? POLEDANCING? Eww, and Darks in there. Suits her well.

Zelly: Hey Psycho, whatcha doing? Decorating?

Zelly went over to the boxes and hung up some black crate paper.
Zelly: I think we should just go for a black and white theme. What do you think?

01-21-2007, 10:16 AM
"We should ask more people. On another note, we need music. All the music I own is emo. Can you find some?" asked Psycho.

zelda 41
01-21-2007, 10:31 AM
Zelly: Hellz yeh, techno maybe? Well, it depends on the theme. When Ave, Mayhem, and Lex get back we'll ask them. For now, let's go buy or find refreshments and stuff to put them in.

Zelly got up off the floor and grabbed her purse.
Zelly: TO THE MALL!!!!!

01-21-2007, 11:16 AM
Ave got back and walked into the gym. She saw them standing there talking about music. "I'll handle the music." Ave said, "Have you seen my iPod? It's got artist from The Aquabats to Zonk. Besides, I can imagine us all rocking out to Get Ready 2 Rokk. Zelda would you come here for a second?"

Darth walked away from the group, Zelda followed. "I think I've got an idea of a date for you. His name is Alex, and he's totally your type. How I know he's your type? He was wearing a shirt with that Volitare guy on it. I'll introduce him to you tomarrow."

01-21-2007, 11:25 AM
Lex and Mayhem walked in.
Lex: Okay! So what's the theme gonna be? it might be too emo but I was thinking blacks and reds. Or we can go for blues? Blues are always nice in January. Any other ideas? And Ave, Sorry for stealing your dress. I didn't know.
Mayhem: Dates! We gotta find dates too!

zelda 41
01-21-2007, 11:42 AM
Zelly: Sweet, is he hawt?

Zelly thought for a sec. Then a little light turned on iin her head.
Zelly: VOLTAIRE!!!!! We'll get him to come do music. I hope he works cheap. I'll look it up online.

She ran to her dorm room, but ran into Dark.
Dark: Well well, if it ain't Zell. How was that joke yesterday? I thought it was soooooo funny.
She laughed her normal cold laugh.
Dark: So guess who I'm asking to the dance.

Zelly: Who?
Dark: Psycho.
Zelly stared in disbelief for a second, then craked up and laughed for like 5 mins till she was bored.
Zelly: Oh my god, he hates you. He'll soooooo reject you.
Dark: Yeh right, I'm too pretty, and I'll turn on the charm. Bye.
She laughed again and went to the gym.
Dark: Oh Psycho? You wanna go to the dance with me? *bats eyelashes*
Umm, I only said that cause Dark told me a long time ago she liked Psychocaos. Look for yourself:http://www.lucasforums.com/showthread.php?t=169728&page=2&pp=40 (scroll to my first post)

01-21-2007, 11:55 AM
"Zelda, I mean, a live artist is awesome idea. I wanted to get Marcel to come and do his rap, but not everyone may like him. I vote we get a DJ with a bajillion songs." Ave followed Zelda to the room.

"And yes, he's hot."(Zelda, how bout you dress up Alex? He is your proposed date.)

01-21-2007, 12:04 PM
Lex: Ooooh! Let's see Zelly!

zelda 41
01-21-2007, 12:19 PM
Kay, he's made. Warning: You may not think he's hot

Zelly was about to head to her dorm, when she ran into an extremly hawt guy: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0273&boyskirt=0112&boytop=0345&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0061&girlskirt=0000&girltop=0000&girltwopiece=0031&head=0060&mouth=0117&nose=0062&eyebrows=0037&eyes=0108&face=0015&makeup=0088&earings=0000&glasses=0000&hair=0906&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Alex (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0273&boyskirt=0112&boytop=0345&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0117&nose=0062&eyebrows=0037&eyes=0108&face=0015&makeup=0088&earings=0000&glasses=0000&hair=0906&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Alex)

Ave: That's him.

Zelly's mouth opened so wide when she saw him. He was soooooooo hot.
Zelly whispering: Ave, one word: HOT!!
Alex: Hey Ave, who's this?
Zelly: Ummmmmmmm, I'm ummmmmm Zelly.
Alex: So you're the one Ave set me up for a date. Wow, I'm one lucky guy. *looks at watch* Crap, I've got a class. Catch ya later Zell.

When Alex ran out, Zelly's cheeks were bright red. She looked kinda odd, like not breathing right. Before anyone knew it, she fainted on the ground.

01-21-2007, 12:22 PM
"OMG ZELDA!" Ave helped Zelda to revive and got her to her feet. Zelda smirked a little, Ave smirked back. "Call me Cupid."

01-21-2007, 12:31 PM
The moment he heard what dark said, Psycho immediatly said

"Janitor! Code 45!!!"

A bunch of cafeteria workers pinned her down and spray painted her with stars and stripes. Janitor swung from a rope, grabbed Dark and swung her to the flag pole and hung her there.

The janitor then said " I ain't gonna let you down till you start acting like a flag."

"And in case you're to stupid to figure out, thats a NOOOO!" yelled Psycho with a smile on his face.

He high-fived the janitor and they both saluted the Dark flag.

"How long you gonna leave her up there?" asked a random person.

"Well, i haven't thought up that part of the plan. But then again. Who cares?" said Psycho as he decided to go to the 5 star cafeteria to get himself some lobster thermidore.

01-21-2007, 12:32 PM
Lex runs past hot guy in the hall way and sees Zelly passed out on the floor. She comes around
Lex: Ooooh! Supper hawtness! Lucky-ass Zelly!

01-21-2007, 12:45 PM
Mayhem congratulated Zel, "Nice work! Oh! And its supposed to snow in this area, so maybe we can do a winterwonderland theme with lots of blue and white! Ohh!! Ohh! Can I be in charge of the food stuffs? I'll start on a recipe right now - and Darth, please include some hihop. PLEASE!" she begged.

01-21-2007, 12:49 PM
As Psycho walked by alex and immediatly recognized him.

"Dude. Is that you, alex?" said Psycho.

"Psycho! It's been ages! you still owe me some money from that bet." said Alex.

"Oh yeah? I only made it to 37 crickets. Let me make it up to you. Take this" said Psycho as he handed him a card similiar to a credit card.

"What's this?"

"It's a free lunch pass. For this entire year, you can get free lunch from the five-star cafeteria." said Psycho.

"Thanks. I gotta get to class. See ya." said Alex.

Psycho walked on.

01-21-2007, 12:52 PM
The moment he heard what dark said, Psycho immediatly said

"Janitor! Code 45!!!"

A bunch of cafeteria workers pinned her down and spray painted her with stars and stripes. Janitor swung from a rope, grabbed Dark and swung her to the flag pole and hung her there.

The janitor then said " I ain't gonna let you down till you start acting like a flag."

"And in case you're to stupid to figure out, thats a NOOOO!" yelled Psycho with a smile on his face.

He high-fived the janitor and they both saluted the Dark flag.

"How long you gonna leave her up there?" asked a random person.

"Well, i haven't thought up that part of the plan. But then again. Who cares?" said Psycho as he decided to go to the 5 star cafeteria to get himself some lobster thermidore.

Lex went out side a little later to see dark suspended by her thong. Lex threw a rock at her and knocked her out cold. "That's a picture for the year book." Lex swung her camera off her sholder and snapped a pic. With that, she flipped off the "flag" and marched back towards the dorms.

zelda 41
01-21-2007, 12:52 PM
Btw, here's dark at the dance:
http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0273&boyskirt=0112&boytop=0345&boytwopiece=-024&girlstockings=0001&girlshoes=0457&girlskirt=0000&girltop=0000&girltwopiece=0041&head=0060&mouth=0117&nose=0062&eyebrows=0037&eyes=0108&face=0042&makeup=0088&earings=0051&glasses=0000&hair=0855&scarf=0048&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0074&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Dark (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0273&boyskirt=0112&boytop=0345&boytwopiece=-024&head=0060&mouth=0117&nose=0062&eyebrows=0037&eyes=0108&face=0042&makeup=0088&earings=0051&glasses=0000&hair=0855&scarf=0048&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0074&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Dark)

Zelly woke up, sorta odd.

Zelly: Wow, I dreamed there was this hot guy taking me to the dance.
Ave: Not a dream, Zell. You and Alez are going together.

Zelly blushed bright red again. This was bad. Really bad.

Zelly: But, I can't go with him.
Ave: WHAT???Why???
Zelly: Because. I wanna go with-

Lex crashed in the door of the dormroom.
Lex:OMG guys, check this out!! Dark's a flag!!!!

Mayhem was right behind her, laughing so hard
Mayhem: C'mon, it's awesome!

Everyone but Zelly went to go see the flag-Dark. Wow. This sucked. She was suposed to go to the dance with a hottie, but she knew it wouldn't be good. Maybe she could set him up with Lex....... She wanted to go wit-

Ave: Coming Zell?
Zell: Yeh.

01-21-2007, 12:57 PM
Ooooh. This is better than a soap opera!

While every one was marveling at the Dark flag, Lex went back to the dorms to see Zell wandering down the halls with a grim look on her face
"What's wrong? You should be happy! This is the best school ever! Evil bitches strung up on flag poles, Hot guys, dances, why are you sulking?"
Lex put a reasurring arm around Zell.

zelda 41
01-21-2007, 01:01 PM
Zelly: I don't wanna go with Alex. I wanna go with..... NEVER MIND!!!!! How about you go with Alex???

01-21-2007, 01:03 PM
Psycho walked in the gym to check on the "flag".
"I got the idea from the first episode of the 6 season of scrubs." said Psycho.
Psycho gave another salute.

01-21-2007, 01:06 PM
"HA!" Darth laughed at Dark!Flag "I pledge alligence to Dark's gayness of the United States of Dark's Stupidity. And too her sluttiness, in which she stands, one person, probably pregnant, really dumb, with her loserdom and whorishness, for her!"

01-21-2007, 01:08 PM
"Hmm, I'll get back to you on that one." Why didn't Zell want to go with Alex?
Lex made sure Zell was okay and found Mayhem and the others laughing at the Dark flag.
"Ouch. She's gonna be a bitch with no date and a serious wedgie rash."

01-21-2007, 01:17 PM
"What? No congrats? I worked hard to plan this out. We should also thank the janitor and cafeteria workers. We should also thank scrubs for giving me this idea." said Psycho.

zelda 41
01-21-2007, 01:17 PM
Zelly:Wow, this is awesome Psycho.

She saluted Dark, and cracked up laughing.
Zelly: We should totally leave her up there at the dance.

01-21-2007, 01:20 PM
"Ooooh! Piniata anyone?"
Lex grabbed a pole and threw it to Zell
"You do the honnors."

01-21-2007, 01:27 PM
"Nah, we shouldn't. she might come back down" said Psycho.

01-21-2007, 01:29 PM
"Fine. Thank you Psycho, thank you janitor, and thank you Zach Braff." Ave went back to her dorm to listen to TMBG.

01-21-2007, 01:31 PM
"Whatevers," Lex looked around. "So what are we gonna choose as the theme? We've gotta get decorations!"

zelda 41
01-21-2007, 01:41 PM
Zelly suddenly had courage to do something she wouldn't normaly do. Since Dark was gone for now, and she didn't want to go with Alex, no matter how hot he was, so she did this:

Zelly: Ummmm Psycho? Do.... you have a date for the dance yet?

01-21-2007, 01:43 PM
"No. Why do you ask?" said Psycho.

zelda 41
01-21-2007, 01:46 PM
Zelly: Ummmm. Will.....you go with me?

01-21-2007, 01:48 PM
"Sure. Why not?" said Psycho.

01-21-2007, 01:53 PM
oooh! this is good!
"yay! Now we have to find a date for mayhem!"

zelda 41
01-21-2007, 01:54 PM

zelly: umm kool

01-21-2007, 02:09 PM
Psycho and Janitor decided to keep Dark on the flagpole for the next few weeks, giving Psycho time to think.

"I wonder why she asked me." said Psycho.

"Well, were you planning on going to the dance?" asked the janitor.

"No, I was gonna play cards with the cafeteria workers."

"Well, looks like you got something better to do now." said the Janitor.

Psycho walked back to his dorm room. He had alot on his mind. He decided to watch tv. Unfortunately, they didn't have a tv. So, he pulled out a plasma he stole from Dark and spent the rest of the day watching Scrubs.

01-21-2007, 02:33 PM
Lex decided to take Mayhem on a stroll around the campus to find a date.

01-21-2007, 02:42 PM
Yay! Now we need a date for me! :(
Davinq was playing MxO on his laptop in the dorm room, when his thoughts wandered to Dark's fate.

So she's going to be hung on a flagpole for a week? What a horrible mascot. She might scare away any potential students, which means less dates for me to choose from. hmm... not that I give a f*ck what happens to bitchface, but what's she going to eat? Isn't it a week without food before malnutrition and death? At least when she dies, they'll take the corpse down. Or will they? What if they just leave the corpse up there as the mascot, and scare away the dates! I'm gonna have a talk with the janitor.

With that, Dav got up, walked out of the dorm, and went to the cafeteria in search of the janitor.

"Hey janitor? What are you going to do with Dark's corpse once she dies of starvation?"

"Well, I was thinking of leaving it there, but -"

"Don't, don't! Toss it into a pit of boiling mud. Take it to Rotorua in New Zealand or something, and throw it... er, her, in."

"Uh, okay."

Feeling a little better off, Dav went to go buy himself a pizza for lunch ((or dinner? lost track of time in teh rping)).

01-21-2007, 02:58 PM
Mayhem had given both Zel and Psycho mad props for each of their acheivements, though she was still getting over the giggles. Dark being suspended over the flagpole was too much! She and Lex sauntered through the campus, "I might as well ask one of the guys, I know them better than the other boys at school and they're nice." She spotted Halo doing ... something ... standing around absentmindedly and eating a granola bar I guess, and walked up to him with her arms akimbo, "Yo Halo! Wanna be my escort to the welcome dance?" She didn't wait for a response, cuz that's how she rolls, "You do realize this means you must buy the tickets and my drinks, right? Good."

01-21-2007, 03:02 PM
Lex dropped Mayhem off at her dorm and sat down on a bench to think. Hmmm. do I really want to go to the dance with Alex? I don't really know him that well. What if I were to snatch some one from our group? But everyone has a date... Think Think Think. Mayhem's already got Halo so who does that leave? *sigh* I shoould go talk to Alex and tell him that his date changed...

01-21-2007, 03:05 PM
Mayhem entered her dorm, ecstatic to see she shared with Lex, "OMIGOSH, we're bunking! I get dibs on the tv." She switched the channel over to The Colbert Report ('s French bitch!)

01-21-2007, 03:11 PM
Is that good or bad?
Lex wandered around for a little and then returned to her dorm

01-21-2007, 03:17 PM
The Colbert Report is good Lex, very good. And there is nothing wrong with a French last-name. Colbert pulls it off while being both conservative AND republican.

Mayhem looked up from her tv when Lex came back, "Dont worry so much. I asked Halo cuz no way am I paying for my tickets and I dont want to look like a loser. Why dont you ask Dav? He's nice enough."

01-21-2007, 03:21 PM
ha. Did you know that Ruppert's full name is Guy Ruppert? That whole damn thing is french, but he's not.

"I could. Has Itchy got anyone?" Lex jumpped up on to her bed and sprawled out with a book. " Who else is there?"

01-21-2007, 03:39 PM
"Itchy is going to steal all the girls' dates - he's taken up crossdressing," Mayhem informed, "But no, aside from Dav and perhaps Ross -who keeps dying- , there isn't really anyone else. You dont really have to like either of them, just being friends is good. Me and Halo are going as just friends."

01-21-2007, 03:47 PM
"Okay that will work" Lex decided as she flipped through her book. " I'll take Dav." Lex jumped up out of bed and shouted down the hall to dav's dorm that he's taking her to the dance. "Neato," She slammed the door with out waiting for a response.

01-21-2007, 04:09 PM
Ave was walking down the hallway, jamming to Self's cover of Ana Ng when she saw Mayhem and Lex talking. "Sup you guys? Get a date yet?" Ave took out a headphone and listened to MAyhem and Lex explain their date situation. "Super rad! Let's finish shopping tomarrow. I need rest and expholiation in the facial area."

01-21-2007, 05:33 PM
Lex went back to reading her book while mayhem was watching the Colbert Report. So it's settled then. Lex fell asleep with her book on her chest listening to what Colbert thought about Bush's Health plan.

01-21-2007, 05:41 PM
Ave was lying on her bed, a mudmask on her face. Zelda was next to her, writing somthing down on a scrap paper. Ave's headphones werei n, and Zelda could slightly hear Freezepop's 'Get Ready 2 Rokk' playing in her roommate's ear. Ave was thinking about Lucas, Zelda about Psycho, and both thought about how well that day had been when they dozed off into sleep.

01-21-2007, 05:52 PM
Out of Character: OMG! When Is this dumb dance? Lets make it tomorrow. Yes?
As Lex:

The next day, Lex woke up to sunlight pouring in through the dorm window. She hadn't slept very well because of Mayhem's chronic snoring. She looked over to find her room mate sprawled out on her bed about to fall off. Feeling mischevious, she threw a pillow down under Mayhem and shouted "FIRE!". Mayhem shot out of bed like a bullet, missed the pillow and landed at Lex's feet. Mayhem hit the laughing Lex in the shins, causing her to collapse. After a brief pillow fight, they got dressed and went down to breakfast.

01-21-2007, 05:56 PM
I say 2 weeks. on another note.
_ _ _ _ _
SIDE STORY- The story of the janitor http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0009&boyskirt=0478&boytop=0528&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0181&girlskirt=0272&girltop=0223&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0110&nose=0034&eyebrows=0053&eyes=0187&face=0041&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0777&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0024&namedoll=Janitor (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0009&boyskirt=0478&boytop=0528&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0110&nose=0034&eyebrows=0053&eyes=0187&face=0041&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0777&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0024&namedoll=Janitor) ,headmaster,Psychochaos2 http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0080&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0268&boyskirt=0406&boytop=0546&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0237&girlskirt=0603&girltop=0449&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0133&nose=0055&eyebrows=0029&eyes=0101&face=0055&makeup=0000&earings=0000&glasses=0095&hair=0803&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0001&namedoll=Psycho2 (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0080&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0268&boyskirt=0406&boytop=0546&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0133&nose=0055&eyebrows=0029&eyes=0101&face=0055&makeup=0000&earings=0000&glasses=0095&hair=0803&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0001&namedoll=Psycho2),
school nurse http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0055&boyskirt=0428&boytop=0171&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0063&girlskirt=0123&girltop=0578&girltwopiece=0033&head=0060&mouth=0107&nose=0055&eyebrows=0032&eyes=0146&face=0049&makeup=0000&earings=0000&glasses=0077&hair=0184&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Carla (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0055&boyskirt=0428&boytop=0171&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0107&nose=0055&eyebrows=0032&eyes=0146&face=0049&makeup=0000&earings=0000&glasses=0077&hair=0184&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Carla), and Band director http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0320&boyskirt=0472&boytop=0048&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0063&girlskirt=0123&girltop=0578&girltwopiece=0033&head=0060&mouth=0107&nose=0055&eyebrows=0032&eyes=0146&face=0001&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0312&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0042&namedoll=Povie (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0320&boyskirt=0472&boytop=0048&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0107&nose=0055&eyebrows=0032&eyes=0146&face=0001&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0312&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0042&namedoll=Povie)
school dance. You are free to join, but to seperate it from the main story,
put SIDE STORY in capital letters at the beginning of your post. You can still continue on with the main story.

01-21-2007, 06:02 PM
Side story- Ooooh Janitor's Hot!

01-21-2007, 06:07 PM

Janitor wasdigging a hole right next to the cafeteria when the headmaster came up and had a few questions.

"What the hell are you doing?" asked the headmaster in a confused tone.

"I'm looking for the schools tresure. map." come on and help me, sir." said the janitor as Psycho2, being the greedy person he is, jumped to grab a shovel.

two hours later.

"So, we only have a piece of the map." said the janitor.

"Where are the other pieces" asked the headmaster.

The janitor told the headmaster about a secret stone tablet he found giving clues to the pieces of the map. The next piece of the map had this riddle.

You walk over it every day,
But to enter is to day,
it's dark and scary, and smells of meat,
you must overcome this fearsome feat.

"sounds like the abandoned meat cellar." said the headmaster as he and the janitor went off to find the treasure.
_ _ _ _

Main story

Psycho was getting sleepy so he went to bed, not knowing what the next day will bring.

(I say 2 weeks till dance. Gives everyone time to get a date. and choose a theme, and get live performance bands[who will be payed for with a certain treasure])

01-21-2007, 06:11 PM
(Everybody already has a date, we're getting a DJ, so we just pick a theme. Make it(If it's already tomarrow) tomarrow.)

Ave woke up early that morning. "Shoot." Ave realized she fell asleep with the mudmask on and went to a mirror to inspect the damage. There was some redness on her face, but not as bad as Dark's shiner. "I have classers today." Darth mumbled to herself, getting dressed and walking ot the cafeteria for breakfast.

01-21-2007, 06:24 PM

The nurse was wondering what was going on in the meat locker. She was surprised to find the janitor and the headmaster digging around piles of meat.

"I found it!" yelled the headmaster.

Unfortunatly, they had to let the nurse join in the hunt.

Asd the group ventured into the science room, they met Mr.Povie, the band director. With his help, they were able the rest of the map pieces.

At the treasure site, they dug until they hit something hard. They took it out and opened to find bunches of gold.

The next day.

"How, long have I been sleeping" said Psycho as he walked out to see a strange sight.

All the side characters were blinged out with the brass knuckles and golden teeth and whatnot.

"What's up my homie?" said Mr.Povie to a surprised Psycho.

So, the side characters continue on with there adventures.


"WTF was up with that?" said Psycho as he went to get dressed.

(Don't worry, the side characters aren't always blinged up. It's just that now, the have secret stashes of gold.)

zelda 41
01-21-2007, 06:25 PM
Zelly woke up around 7 o'clock and did the usual things: Wake up, shower, dress, make up, hair, and whatever after that. Today she found a different outfit than normal in her wardrobe.

Zelly: Sure, why not.

Ave woke up after Zelly got dressed in the shower rooms. Zelly noticed her and said hi.

Zelly: Well, how do I look? I went for a different outfit today: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0372&boytop=0334&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0201&girlskirt=0293&girltop=0319&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0018&makeup=0000&earings=0175&glasses=0000&hair=0521&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Zelly (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0372&boytop=0334&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0018&makeup=0000&earings=0175&glasses=0000&hair=0521&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Zelly)

01-21-2007, 06:38 PM
Zelly woke up around 7 o'clock and did the usual things: Wake up, shower, dress, make up, hair, and whatever after that. Today she found a different outfit than normal in her wardrobe.

Zelly: Sure, why not.

Ave woke up after Zelly got dressed in the shower rooms. Zelly noticed her and said hi.

Zelly: Well, how do I look? I went for a different outfit today: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0372&boytop=0334&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0201&girlskirt=0293&girltop=0319&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0018&makeup=0000&earings=0175&glasses=0000&hair=0521&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Zelly (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0372&boytop=0334&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0018&makeup=0000&earings=0175&glasses=0000&hair=0521&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Zelly)
"Great." Ave smiled and ran off to Choir. "See ya later!"

zelda 41
01-21-2007, 06:40 PM
Zelly:Wait, we've got the same choir class Ave!

Zelly ran behind Ave trying to catch up with her.

Zelly: Wait, ain't today Sunday?

01-21-2007, 06:43 PM
"Oh....I forgot the day." Ave said stopping. "I just wanna see Luke. I think I'm gonna go to his dorm later. Let's get breakfast than."

01-21-2007, 06:52 PM
Lex (http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=&boyskirt=&boytop=&boytwopiece=&girlstockings=0013&girlshoes=0505&girlskirt=0700&girltop=0204&girltwopiece=0000&head=0061&mouth=0027&nose=0051&eyebrows=0056&eyes=0009&face=0000&makeup=0000&earings=0119&glasses=0000&hair=0553&scarf=0047&boyfullbody=&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Lex (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=&boyskirt=&boytop=&boytwopiece=&head=0061&mouth=0027&nose=0051&eyebrows=0056&eyes=0009&face=0000&makeup=0000&earings=0119&glasses=0000&hair=0553&scarf=0047&boyfullbody=&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Lex)) and Mayhem split up and went to class. While Lex was in band, she happened to look out the door and see Alex strolling the grounds. She excused herself and dashed out side.
"Alex?" She called after him.
"Hi, I think you met my friend, Zelly? I'm Lexington"
"Nice to meet you" Alex shook her hand. "What can I do for you?"
" Ummm. Zelly said that, er... She can't go to the dance with you. I'm sorry. She already has someone." Lex decided to leave the little part about Zelly trading off with her out of the conversation. " You're free to find someone else to go with. Good luck." Lex dashed back to class and watched as Alex swaggered away. (Future idea: Make him go to the dance with dark! See what happens!)
Later, durring her break, Lex bumpped into Dav.
"Hey, buddy, you're taking me to the dance right?"

zelda 41
01-21-2007, 07:05 PM
Oh snap, I forgot about Alex. DRAMA TIME!!!!!

Alex was not gonna believe he didn't have Zelly, so he called her on her cell. *ringin*

Zelly: Hello?
Alex: Hey Zell, it's Alex.
Zelly: Umm, hi. What's up? Oh, and about the dan-
Alex: Don't bother. I know you're not going with me. So tell me: Who'd you trade me for, you slut?

Zelly felt cold. She hadn't been called slut by a guy for a long time.
Zelly: Alex, why are you acting like this? Why don't we go to the cafe and talk-
Alex: Shut up. I don't talk to sluts so bye.

With that, he hung up. Zelly was really odd. She turned her cell off and starred. Ave noticed and asked her what was wrong.

Zelly: Alex. He found out I asked Psycho to the dance. He called me.... a......
Ave: What?
Zelly: .....a slut.

01-21-2007, 07:14 PM
Avery was sitting in the cafeteria (http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0120&boyskirt=0464&boytop=0122&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0371&girlskirt=0273&girltop=0103&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0115&nose=0052&eyebrows=0050&eyes=0026&face=0000&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0293&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Avery! (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0120&boyskirt=0464&boytop=0122&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0115&nose=0052&eyebrows=0050&eyes=0026&face=0000&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=0293&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Avery!)) with Zelda, and was about to bite into an apple when Luke came in. He walked up to Ave and Zelda. "Hey Ave, and that other girl in choir."
"Hey Luke, and this is Zelda. What's up?"
"Not much, just came in for breakfast on this lazy Sunday."
"Why don't you join us. I planned on seeing you later today."
"Alright then." Luke sat down with the two girls and they all chatted for a while.

zelda 41
01-21-2007, 07:24 PM
http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0023&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0399&boytop=0469&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0201&girlskirt=0293&girltop=0319&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0015&makeup=0088&earings=0000&glasses=0000&hair=0906&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Alex (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0023&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0399&boytop=0469&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0015&makeup=0088&earings=0000&glasses=0000&hair=0906&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Alex) Alex for dance

Zelly: Maybe I'll go talk to Psycho in a few. Or should I try to sort things out with Alex?

She was so confuzed. Getting called a slut from someone other than Dark was..... different. Dark says them to annoyed her. But a guy really ment it. It made her so angry, but it was her fault. Sorta.

01-21-2007, 07:27 PM
Ave looked over at Zelda after the incident. "Zelda, if you're a skank, than I want to be one too. Because you are genuine and nothing negative a guy says matters. He was just angry or drunk."

zelda 41
01-21-2007, 07:37 PM
Zelly: Thanks Ave. Well, what'do you guys think the theme should be? Can we PLEEZ switch to casual? I hate dresses. And plus, we'll get refunds for the dresses and tuxes.

01-21-2007, 07:43 PM
Psycho was alone in the cafeteria until janitor happened to join in.

"So, tomorrow's the big dance. And we still haven't picked a theme." said the Janitor.

"I was thinkin ninjas versus pirates." said Psycho.

(On anopther more important note, what's the name of the school.)

01-21-2007, 07:49 PM
(Ceder Heights, according to that security guy in Mayhem's post.)

"No problem." Ave smirked and Luke friendly punched her in the arm. "Ow." She said.
"That SO didn't hurt." Luke looked at her.
"I have frail arms. And I would like a formal dance. Because I want to see my date in a suit."
"What about Semi-formal/formal. Like, dresses and tuxes but also like pants for girls and blouses and stuff."
"Luke, you genius. I'm glad I snagged you before someone else did." Hug'z.

zelda 41
01-21-2007, 08:03 PM
*shruggs* Mayhem named it, or turtle. btw: Re Zelly for dance: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0023&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0399&boytop=0469&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0201&girlskirt=0194&girltop=0484&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0048&makeup=0088&earings=0179&glasses=0000&hair=0521&scarf=0048&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0217&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Zelly (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0023&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0399&boytop=0469&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0048&makeup=0088&earings=0179&glasses=0000&hair=0521&scarf=0048&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0217&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Zelly)


Zelly: Kay, I'm not gonna bother with Alex, so I'll go look for Psycho. Bye.

She figured he was with Janitor in the cafeteria, but decided to just check his room. She knocked on the door and she heard Halo sware. He opened the door, looking mad, but smiled a tired smile.
Zelly: Sorry Halo, but is Psycho here?
Halo: *yawn* He went to the cafeteria. Trying to deside a theme I guess
Zelly: Thanx
She went off to the cafeteria and found him there.

Zelly: Hey Psycho, what's up?

01-21-2007, 08:32 PM
"Eh, not much" said Psycho.
"He still can't decide a theme though." said the Janitor.
"Oh, yeah. This is my friend, the janitor. On another note, I still can't decide a theme. Got any ideas? I was thinkin pirate vs ninja" said Psycho.

"Anyway, i got to go" said the Janitor as he went off to actually do some

_ _ _ _ _ _ _ _

http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=boy&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0325&boyskirt=0399&boytop=0510&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0265&girlskirt=0675&girltop=0261&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0121&nose=0010&eyebrows=0017&eyes=0051&face=0038&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=1103&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0075&namedoll=Psycho (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=boy&background=0024&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0325&boyskirt=0399&boytop=0510&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0121&nose=0010&eyebrows=0017&eyes=0051&face=0038&makeup=0000&earings=0000&glasses=0000&hair=1103&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0075&namedoll=Psycho)
Psycho at the dance.

zelda 41
01-21-2007, 08:37 PM
Zelly: Hmmmmm, we should do...... winter theme? White and blue crate paper and confeti!

01-21-2007, 08:39 PM
Ave and Luke were talking! At a table!

"So, how's your family?"
"They're good. Just being family stuff. They sent me here so I could get a good edumacation."
"Me too!"
"Wow, that's cool."
"It is. So, the dance is gonna be fun."
"Yeah, let's hope nobody gets too wasted."
"At a school dance?"
"Yeah, there's an underground bar. Dontcha know?"
"I'm kidding. The only thing underground is rats."

01-21-2007, 08:41 PM
"thats a great idea. I gotta go start decorating now. Anyway, looking forward to the dance." said Psycho as he left to start decorating the gym, complete with a certain "flag".

zelda 41
01-21-2007, 08:47 PM
Zelly: Kay, am I still on refreshmant duty?
She looked in her purse to see how much cash she had left. $684 to last the rest of the month. God, she started with $1000. Spending about $300 in 3 days was NOT good.

She realized he wasn't in there so she left for the gym.

01-21-2007, 09:14 PM
Ave and Luke were standing in the gym when Psychochaos arrived. "We wanted to decorate. What's the theme?" Psychochaos told them.
"Sweettarts! Sounds awesome, let's decorate." Ave pulled a ladder out of a corner and began setting it up.
"I'll cut out snowflakes." Luke said, running to his room to get some white paper.
"You're an angel dollface. Prime idea!" Ave looked for other decorations. "Where's the stuff?"

zelda 41
01-21-2007, 09:28 PM
When no one was looking, Dark made a run for it, breaking out of the flag thing. She made it to her dorm and opened up, reviling half her stuff gone. She grabbed a shower and changed out of the bloody chlothes, having to put a bandade over her eye.( http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0187&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0399&boytop=0469&boytwopiece=0000&girlstockings=0031&girlshoes=0425&girlskirt=0649&girltop=0626&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0042&makeup=0016&earings=0173&glasses=0000&hair=0855&scarf=0043&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0221&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0004&cover=0024&namedoll=Dark (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0187&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0399&boytop=0469&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0042&makeup=0016&earings=0173&glasses=0000&hair=0855&scarf=0043&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0221&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0004&cover=0024&namedoll=Dark))

Dark: Hmmm..... so Zell's going with Psycho? S***!

She clicked onto her laptop, looking through school students still available.

Dark: Alex Monroe? Sure, he's hot.
She clicked her laptop shut and went to sleep in her bed, leaving her whole dorm room open.

01-21-2007, 09:36 PM
"It's so quiet in here. Let's get some music." Ave ran to her dorm to grab a CD and CD played. On the way she passed Dark's dorm, with the door wide open. She had a little light bulb pop over her head and got to work quickly. Darth loomed over Dark's sleeping body. She pulled out a case of green hairdye and got to work quickly.

In about 15 minutes, Ave returned to the gym.
"What took ya'?" Luke asked, cutting out snowflakes.
"Oh, just a little detour." Ave put down the CD player and plugged it in, and a CD of big band music began playing and their spirits started pepping for what would be an eventful tomarrow night. All that needed to happen was a DJ's arrival, and some cool lighting stuff.

zelda 41
01-21-2007, 09:47 PM

Rachel ( http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&girlstockings=0002&girlshoes=0011&girlskirt=0603&girltop=0335&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0048&makeup=0000&earings=0012&glasses=0087&hair=0183&scarf=0028&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Rachel (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0048&makeup=0000&earings=0012&glasses=0087&hair=0183&scarf=0028&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Rachel))
walked out of her car and made her way to the building. They were expecting her, the new art teacher. Psycho2 was already outfront and greeted her with a sly smile. She ignored it and said

Rachel: When do I start?
Psycho2: It says your a skilled art teacher, an elglish sub, and your lil sis Zelda goes here. Welcome aboard. We're desperate.


Zelly was at the mall looking for food for the dance.
Zelly: Hmmmmm, we need 4 bags of chips+ dip, a gallon of pop, some sweet stuff, and pizza. Hmmm, this will be expensive. TT.TT

After getting all of that, she made her way out of the bus and to the front of the building., where she saw someone oddly familer....

Zelly: SIS!!!!!!

01-21-2007, 10:08 PM
Ave stood on the latter, taping the snowflakes Luke made to the wall.

"This looks pretty." Ave said stepping off the wall and looking at the snow. "What should we do for lighting?"
"Doesn't this school have a disco ball or somthing?" Luke said, putting his arm around her neck.
"I don't know. We'll have to ask the janitor." Ave shook his hand off her neck, "Meanwhile, I'll help you make more snowflakes and then, we can crepe paper the gym up together."

01-21-2007, 10:09 PM
Lex, (STILL waiting for a response from Dav), wandered into the gym and plopped down on the bleachers. She went to salute the "Flag" and then realized that it ..er she was gone.
"Hey Guys?" Lex called to the planning party. "Dark's gone. Did we let her down or did the little bitch escape?" At that moment the gym doors crashed open and an angry Dark with swampy green hair stormed in. She shrieked "WHAT LITTLE SON OF A BITCH DIED MY HAIR GREEN!?!"
"Hmmm. I like it, makes you look like a turtle." Lex said casually. She gave Ave a thumbs up. "Nice job. But I would have shaved half of it off while I had the chance." Dark, with a possesed look on her face, lunged at Ave. When she made a grab at her throat, Luke stepped in.

01-21-2007, 10:15 PM
"NOBODY TOUCHES MY GIRL." Luke stepped in front of Ave.
"My girl, my girl, talkin bout MY GIRL!" Ave began to sing.
"I couldn't help it, the oppertunity was there."
"Back to her, Don't touch her or else."
"Or else what cutie." Dark leaned in closer to him and blew a quick kiss.
"That's it. Bitch is goin down." Darth leaped over her boyfriend and attacked Dark. There was a lot of hairpulling, and scratching. They fought like angry cats and smacked. Eventually, Darth pinned Dark down. "FEEL THE PIMP HAND!" Ave yelled, slapping Dark.
Dark wriggled out and ran off. She was bleeding on the arm and had a red cheek where she got bitch slapped. Her green hair was messy and part of it was in Darth's fist.
"DON'T MESS! CAUSE YOU KNOW WHO WILL WIN!" Ave inspected a cut on her arm and ran her fingers through her hair, like nothing had happened.

01-21-2007, 10:21 PM
Lex applauded from the bleachers.
"You go Ave! That Bitch threatened to throw me over the banisters! Whoooot!" Ave gave a delicate bow and went back to decorating. "Well this is boring. I'm gonna go see if I can find a good book. I'll be in the library if anyone wants to bug me." Lex swaggered out into the sunlight and made her way towards the main building to lose herself in a good book. A cup of coffe didn't sound bad either...

01-21-2007, 10:28 PM
"Fell the pimp hand?" Luke said, "Who said you had a pimp hand Ave?"
Ave smirked at him. "Strongest one in 4 counties." She laughed a little and they continued ot decorate.

01-22-2007, 12:04 AM
'OMIGOSH teh drama' Mayhem blogged it up on her nonexistant LJ, then realized, "Winter wonderland theme ... check ... catering ..." A wry grin formed on her face, "...I've never had the chance to try those exotic Malasian fruits, or Indian chicken curry ... or a half pound of blackberries ... or thai spiced beef ..." Afterall, it was Mayhem's expressed goal and ambition in life to try as many exotic fruits from around the world as she could, and feast on lavish asian dishes as she possibly could. Something that could hav taken her a lifetime could now be done in a single night, and the school was to pay for it ALL.

She was to make sure that the Cedar Hights first Annual Welcome Dance would include the most ethnically diverse menu it would ever see.

01-22-2007, 01:10 PM
The next morning in the boy's dorms.

Halo woke up to the fresh air of rain coming trough his window and smiled.
He walked to the bathroom, brushed his teeth and took a shower.
After walking out of the bathroom, Halo had noticed that Dav was still sleeping.
"Ughh, Dav you need to wake your butt up!" he yelled.

Halo grabbed his laptop and walked down to the cafe in the lobby where he could finish his homework from the next day.

He had heard the stories of Dark being at the very same boarding school as he was in.
These stories made him nervous. Very nervous.

He was looking forward to the dance. It would probably be the best thing besides him trying out for the football team. He hoped she wouldn't try anything on the girls. Expecially Zelda, Ave, Lex and Mayhem.

But knowing Dark was on the loose made him think that somthing bad was going to happen during or after the dance.

*Two periods Later*

He walked out of his classroom to go eat some lunch when he spied HER.

"Well, Well, Well," he said snobbally, " look whos here."
"the little rvb wanna-be is here."

"Shutup Dark, I dont have the time or patience for you right now."

"Oh whahh whah!" she mimicked.

"Whatever." Halo whipered as he walked away.

01-22-2007, 04:16 PM
Ave woke up to a sunny morning .She got a devious smile, hopped out of her bed, and leapt on Zelda's "WAKE UP!! THE DANCE IS TODAY, THE DANCE IS TODAY!!!" Zelda didn't budge. "YOU SUCK!" Ave got up, got dressed, and set everything up for later. Her last class before the dance gave her enough time to shower, get prepped, meet Luke at his dorm, and boogie down all night.

01-22-2007, 04:31 PM

Janitor was exploring the secret rooms, but he started to remember how he found the map...

It was back when Psychochaos2 started cedar heights. He was the first person they had hired. He was checking out the school when he saw a strange stone on the side of the gym.

He decided to pick it up, but when he touched it, he fell into a strange room. The walls were bright blue with red markings. On a strange pedestal, sat two skeletons guarding a strange piece of paper. Janitor took a risk and picked it up. He felt a strange energy around it. When he opened it all he saw were strange unintelligible marks, but the marks reformed into English letters. It was a map of secret rooms around the school. On the top, it said a strange word. the word was Furamos. Janitor ignored this and worted the map down on another piece of paper. Tgis piece of paper was the map that now belongs to Psycho.

Janitor always knew there was something strange. There was a room on the map that had no point of entry. Janitor always looked for the passageway into this room.

On this day he decided to the first room he found. He looked at the pedestal and saw a strange well. He thought that a orb could fit in. He decided that he would search for it and went off.

01-22-2007, 05:56 PM
(Everybody already has a date, we're getting a DJ, so we just pick a theme. Make it(If it's already tomarrow) tomarrow.)

Ave woke up early that morning. "Shoot." Ave realized she fell asleep with the mudmask on and went to a mirror to inspect the damage. There was some redness on her face, but not as bad as Dark's shiner. "I have classers today." Darth mumbled to herself, getting dressed and walking ot the cafeteria for breakfast.

Everyone has a date? Did I miss a page? Hmm.

zelda 41
01-22-2007, 05:57 PM
Zelly got up, did her normal stuff in a half hour, and was ready to go.

When she went to her wardrobe for chlothes, she found a new outfit, and a note.

To: Zelda
From: Rach (Have fun at the dance and wear this today: http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0073&girlskirt=0231&girltop=0247&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0048&makeup=0000&earings=0175&glasses=0000&hair=0521&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0097&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Zelly (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0018&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0000&boyskirt=0000&boytop=0000&boytwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0048&makeup=0000&earings=0175&glasses=0000&hair=0521&scarf=0047&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0097&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=Zelly))

She thought it was cute, so she wore it. She had 2 hours before art, so she headed to the cafe to say hi to everyone and chat about the dance.

zelda 41
01-22-2007, 05:58 PM
Everyone has a date? Did I miss a page? Hmm.

You're going with Lex. NO ESCAPE!!!! MWMWHAHA. Not really, just as friends.

01-22-2007, 06:14 PM
Psycho was helping out in the gym. It was only 5 hours till the dance. He had so much to do. A familiar face walked in.

"Mr. Povie? What are you doing here?" said Psycho.

"I came to bring this disco ball.It's a gift from the janitor." said the Band teacher.
(On a side note. This is my real band teacher's name, Mr.Povie.)

They set up the disco ball and soon, Nurse Carla, twin cafeteria workers Tim and Jim, and even Psychochaos2 came to help. They finished quickly with all the help and Psycho decided to go to the cafe.

"Hey, Zelda. You look great." said Psycho.

01-22-2007, 06:24 PM
Mmmk, that's what I suspected.


Davinq woke up to Halo's incessant chant of 'wake your butt up!'

So, of course, he sat up, and said to his butt, 'wake up!'

He got up, got dressed, sprayed some Fierce, and went to the cafeteria to get some food. On the way, he saw Zelly.

"Hey Zelly, where's Lex? I wanna know how dressy she is at the dance."

01-22-2007, 06:36 PM
It was three and a half hours till the dance, and Avery had just about an hour to get ready considering she made reservations for her and Luke to eat at Macaroni Grill. Than they would come back, and arrive at the dance. Ave spared no time, and was ready in time. She walked down to Luke's room and saw the door open. There he was, standing on the bed. Cookie in one hand, wig on his head, S-E-X-X-Y fixing his tie up. He looked over and saw her,
"Yowsa." He said, "You look good."
"Likewise." They left the room hand in hand, and caught a bus to Macaroni Grill.

01-22-2007, 07:18 PM
Hey is there a Zelda41 or w/e here on rite now!??

zelda 41
01-22-2007, 07:23 PM
Can the dance be tommarow in real time? I have to go.------------------------------------
Zelly: Thanks Psycho. So how went the decorating? Is it done?

Just then, a certain blone girl, now with green hair, tapped her on the shoulder.
Zelly: Wh- OMFG!!!! What's with your hair Dark??
Dark: Hi Zelly. I like your outfit. Here'.

Dark handed Zelly a box. Inside it was a lovely pair of hairclips. She started to put them on when...
Zelly: Umm cool thanks Da-WAIT A TIC!!! Are these gonna explode on catch my hair on fire or something?

Dark: No, silly Zell. They're just a gift for me being do mean. Gotta go, bye.

Zelly: Psycho, did you see that? Dark was being n-nice?
But, of course, she was up to somting.....

zelda 41
01-22-2007, 07:24 PM
Hey is there a Zelda41 or w/e here on rite now!??

KANDIE!!!! I thought you wouldn't post.

Oh crap, gotta go.

01-22-2007, 07:26 PM
(The dance can span over a few days.)

Ave and Luke enjoyed a lovely dinner. They walked into the gym and saw it. "Man this place looks jazzy." said Ave. "When's the DJ gonna get here, I told him 7:30."
"I don't know. Let's practice dancing." Luke said. And they began to dance. She did the robot, he tried the worm. It was randomly awesome.

zelda 41
01-22-2007, 07:28 PM
(kay. Sorry, it was short notice. My stepdad's making me clean my room AGAIN DD:

01-22-2007, 07:30 PM
(Just HURRY UP!!!)

zelda 41
01-22-2007, 07:32 PM
(He won't let me on again till tomarrow. SO SORRY)

01-22-2007, 07:42 PM
wat the crap this sucks now i dont kno freggin anyone on here thanks a lot for leaving me here all alone! :-| i am mad (but still hott!)

01-22-2007, 08:10 PM
wat the crap this sucks now i dont kno freggin anyone on here thanks a lot for leaving me here all alone! :-| i am mad (but still hott!)

Aw, my name is Itchy! I can be your new best friend! I won't corrupt you or anything!

Grey Master
01-22-2007, 08:25 PM
Aw, my name is Itchy! I can be your new best friend! I won't corrupt you or anything!

Thats what thy say when they want to do just THAT.. :xp:

01-22-2007, 08:27 PM
Hey now, I wait until I know chicks are hot for sure before I corrupt them. Yeesh man, I have some standards.

01-22-2007, 10:02 PM
(Hey, let's get back to the RPG, shall we?)

Ave and Luke were dancing when all of a sudden the DJ walks in. He stares at the two dancing kids, shakes it off, and pulls out his big book of music for the dance. "OHH!! PLAY GET READY 2 ROKK BY FREEZEPOP! WE CAN MOSH!" Ave yelled, so the DJ did. It was a hooooooot. Everyone in the gym slammed against eachother and it was fun.

01-22-2007, 10:39 PM
And then suddenly because this is a roleplaying game and doesn't adhere to the rules of reality, Itchy is able to burst out into a fit of swordfighting breakdancing as glamorized by Kill Vol. 1. He doesn't sever any feet of anyone notable though, except for Dark of course. Those heels were too nice for her anyway.

01-22-2007, 10:42 PM
Having been on the dance committee, Mayhem was obligated to attend the welcome dance early. She appeared as such http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0183&boyskirt=0046&boytop=0239&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0233&girlskirt=0039&girltop=0335&girltwopiece=0000&head=0061&mouth=0101&nose=0063&eyebrows=0052&eyes=0004&face=0055&makeup=0000&earings=0129&glasses=0000&hair=0867&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll= (http://elouai.com/doll-makers/new-dollmaker.php?reload=true&sex=girl&background=0000&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0183&boyskirt=0046&boytop=0239&boytwopiece=0000&head=0061&mouth=0101&nose=0063&eyebrows=0052&eyes=0004&face=0055&makeup=0000&earings=0129&glasses=0000&hair=0867&scarf=0000&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0000&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0000&namedoll=). Never again would she be seen in a skirt, but it was 'a special occasion', so she'd let herself slip. A little glass of mango-peach smoothie in her hand, she looked over the course she had set out.

"Hey Mayhem!" A chipper voice squealed. It was that one attendant girl from day one, whose name was Denise. Denise looked over the entrees, and a confuzzled look crossed her face, "... this isn't food."

"What do you mean!? Fruit is a food, isn't it???" Mayhem asked. Denise replied,

"I suppose ... but it isn't even cooked. Just cut up. And I dont know what half of them are. The other half of th courses aren't even 'American', are they?"

"No, it's my ambition to eat as many exotic foods as possible - the school is paying for all my outlandish whims. Oh!!! And I have a surprise for Darth and Zel!" Mayhem skittered off, excited. For the rest of the day she would be seen with some form of food in her hands at all times.

01-23-2007, 01:14 PM
Day of Dance
After his classes were done Halo walked around Campus to find his friends but none were around.

"They must all be getting ready for the dance." he thought to himself.

Halo glanced down at his watch.
He had One and a half hours to get dressed and find Mayhem.

He ran up to her dorm and found that only Lex was there.

Halo- "Hey Lex do you know were Mayhem is?"
Lex- "Umm, no I'm afraid not but try calling her cellphone."
Halo- "Okay thanks alot. Oh and by the way you look nice tonight."
Lex- " Thanks."

After saying bye to Lex, Halo ran to Zelly and Ave's dorm to see if they knew.

Halo- "Hey girls! Do you guys know where Mayhem is?"
Both- "Nope."
Halo- "Ughh! I have no idea on where she would be!"
Zelly- "Well maybe she is in the gym doing some last minute decorations."
Halo- "Okay well thanks I'll go check."

Halo waved goodbye, and made his way down to the gym, and sure enough Mayhem was there.

Halo- "Hey Mayhem!"
Mayhem- "Hey Halo."
Halo- "You look very pretty tonight."
Mayhem- "Thank you!"
Halo- "What are you doing down here, the dance doesn't start for another hour?"
Mayhem- "Well I just wanted to see how everything was going down here."
Halo- "Yeah I suppose that you have to be kinda vigilant when dark is hanging around campus."
Mayhem- "No its more than that, it should be perfect for all of those who come this year."
Halo- "Okay, well just take a little brake and lets go get a coffee."
Mayhem- "Well okay, in a few okay?"
Halo- "Sure I'll just wait outside."

Halo walked outside and called everyone up to get some beverages at the caffe in the lobby.

01-23-2007, 02:46 PM
Ave was standing in the gym with Luke. The dance was soon, and they sat on the stage and stared at the gym in it's glory.
"Wow, we did this?" Ave said, staring at the beautiful gym with it's decorated walls and a giant spinning disco ball.
"Yep, I guess so." Luke put his arm around her neck and she snuggled into him a little.
"I can't wait for this to start. This is gonna be the best dance this school has, and will ever seen!" Ave hopped up and brushed her hair out of her face.
"You've got that right!" He stood up next to her and took her hand.

01-23-2007, 03:43 PM

in the mall of Zombie RPG Janitor is fighting through the hordes.

"Jeez. How many zombies did these guys think of?" said Janitor as he fought through to the disney store. there sat a strange glowing rock.

Janitor picked it up and ran through to the snowball fight RPG.


Psycho was suspicious of the hairclips, but he and Zelda continued on to the dance, but psycho kept an eye on the hairclips.

01-23-2007, 05:41 PM
yoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyo...i was bored...Zelda41 answer me!

zelda 41
01-23-2007, 05:49 PM
Kandie, stop ruining the RP. Go to the What if thing and we'll chat.

Zelly thought it was.....odd that Dark gave her hairclips. She put them on, but made sure they didn't explode.

Zelly: I'm gonna go get ready Psycho. See ya at the dance.

01-23-2007, 06:12 PM
Ave went up to the snack table and eyed all the food. "Wow, Mayhem REALLY splurged on this." She picked up a piece of watermelon and began to nibble. "When is this dance gonna start?" Ave looked over at Luke, who was next ot the DJ stand looking at all the songs available.
"HOLY SHEEP SPANISH CASTLE MAGIC! Play this tonight." Luke pointed at the DJ while Ave ROFTL'd.

01-23-2007, 06:25 PM
yoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyoyo...i was bored...Zelda41 answer me!
Don't do this kind of thing or you'll end up like this guy. (http://www.lucasforums.com/member.php?userid=141041)Now, back to the RPG.

As Psycho entered the gym decked out in a new outfit, he started to take a seat and wait for zelda.


After getting a glowing stone from anti-tim RPG, Janitor traveled to the snowball RPG and saw a bunch of snow minions. He disposed of them and grabbed a stone. He then traveled to another RPG and saw a odd-looking boy (Ness) who was carrying one of the stones. He kindly asked for it and traveled to the next RPG.

zelda 41
01-23-2007, 06:30 PM
Zelly got ready rather quickly, considering she was running late. Debating rather or not to wear the hairclips took her about 10 minutes. She thought it would be okay.

About 30 minutes later, she was done.She went out of her dorm, unaware of a beeping noise coming from her hair...

(I'll be back in 10 min guys)

01-23-2007, 06:52 PM
"LET'S BEGIN THIS PARTAAAAAAAAYYYYYY!!!" Yelled the DJ as people started flooding into the gym. The DJ struck up Kernkraft 400 and everyone boogied down.

zelda 41
01-23-2007, 07:15 PM
Zelly walked in, her outfit sorta glowing from ironing it the night before.http://elouai.com/doll-makers/link-doll.php?&sex=girl&background=0023&elements=0000&wings=0000&base=0001&boystockings=0000&boyshoes=0227&boyskirt=0399&boytop=0469&boytwopiece=0000&girlstockings=0000&girlshoes=0201&girlskirt=0194&girltop=0484&girltwopiece=0000&head=0060&mouth=0054&nose=0017&eyebrows=0069&eyes=0146&face=0048&makeup=0088&earings=0179&glasses=0000&hair=0521&scarf=0048&boyfullbody=0000&girlfullbody=0000&hat=0217&accessory1=0000&pets1=0000&pets2=0000&accessory2=0000&cover=0004&namedoll=Zelly

Zelly: Hi guys.
She walked over to Psycho and sat across from him.

Zelly: Where is everyone?

01-23-2007, 07:17 PM
"Zelda you made it!" Ave, holdng Luke by the hand, made her way out of the forming mosh pit and found Zelda. "Isn't this fun??" Luke twirled Ave around, causing her to have a giggle fit. "Hey, what's that beeping? Is your cell phone going off Zelda?"

zelda 41
01-23-2007, 07:23 PM
Zelly: Beeping? What be-

She heard a noise she hadn't noticed before coming from her hair things. She tried to take it off, but it was tangeled in her hair. Her head started to get really warm, like on fire.
Zelly: Get it out! Get it out!
Ave tugged it out of her hair in time. It caught fire on the ground, the beeping stopping, and silence. Psycho smashed the fire out, swearing when it burnt through his shoe to his foot.

Zelly: HOLY S***!!!! Was Dark friggin trying to kill me?

01-23-2007, 07:25 PM
"Clearly yes...." Ave put her hands on her hip. "We'll deal with her later, though. We have a dance to party at right now." Ave and Luke went back into the crowd and started dancing to Sing, Sing, Sing.

zelda 41
01-23-2007, 07:32 PM
Zelly walked back over to Psycho and sat on the bleachers by him.

Zelly: I'm sooooooooo sorry about your shoe & foot. God, I should have thrown that thing away. Dark being nice is like Bush being right about the war.

01-23-2007, 08:19 PM
"Ah, it's ok. It's not your fault. It's darks. Anyway, my socks were spider silk. Family heirloom for 20 years and they're still stronger than steel. Anyway shall we dance?" said Psycho.

01-23-2007, 08:37 PM
"Come out here you guys!" Ave yelled, she had a smile across her face and was giggling mad. She wanted to enjoy this with all her friends, not just her boyfriend.

01-23-2007, 10:15 PM
Mayhem and Halo eventually left the cafe for the dance. Kids were beggining to pour in, a good sign. Mayhem proudly showed off her course she'd planned to Halo, who seemed somewhat surprised.

"The theme is all around the worl," She informed, reaching for a Thai Green Curry Puff. Halo looked at a particular spread that took up a full side of the gym, "THAT'S just fruit. What are most of them anyway?"

Mayhem shrugged, "How should I know? But they're fruits, sweet and edible. All I need to know. She began to munch on a carambola when she noticed Zel's hair almost being fried off. "Oh SHNAPS!" She skitered off to console her with Halo in tow, stopping short when she remembered her ...'surprise'...

01-23-2007, 10:19 PM
Ave was dancing with Luke to that one song that goes "Oh my! Starry eyed suprise!" I don't know what it's called.when she saw Mayhem approaching. "Good to see ya Mayhem. Glad you could finally make it." Ave walked over and hugged Mayhem. "HALO! You look great!" She hugged halo too.
"No hugs for me?" Luke asked.
"Oh sure." Ave hugged Luke and pecked him on the cheek.

01-23-2007, 10:26 PM
Mayhem couldn't contain herself, and asked the four to huddle in, "...I wanted to save it for later ... but I cant ... I sent a letter to the big bois up in the studios ... and they're holding an elimination round of Top Chef here! I'm gonna be one of the judges, but I can get a crew of 3 other people to help me."

01-23-2007, 10:31 PM
"Are you frekin kidding me?" Ave said, "I...get to meet....Marcelishious?"
Mayhem shook her head.

01-23-2007, 10:42 PM
Pick ME!!!!!!!!! halo shouted!

01-23-2007, 10:51 PM
Mayhem picked Ave up, now munching on a rambutan, "'Kay, you and Halo will get to help me pick the winning dish, and we should ask Zelly to join as well. You're gonna have to wait a half hour before I can officially pronounce the whole shebang though."

zelda 41
01-24-2007, 05:43 PM
Zelly: OMG!!!!!! I wanna meet Elia!!! PICK ME!!!!!

She turned back to Psycho, who got up, and went to dance. Mayhem tugged at Halo, who was forced to dance with her.

01-24-2007, 05:46 PM
"Walkin talkin jesus." Said Ave, regaining conscienceness. "I'm so excited."
"Let's dance to celebrate!" Luke yelled.
"OKAY!" Even Rats was playing so Ave and Luke went to mosh.

01-24-2007, 07:15 PM
As Halo danced with Mayhem he niticed somthing that Made him shout out

"Holy F**k!" he shouted.
"I think its Dark?" he explained to mayhem who was looking at him as if he was suddenly bi-polar.

In walked Dark in a dress covering barely anything.

zelda 41
01-24-2007, 07:17 PM
Behind Dark walked Alex, looking emo and happy about his date's outfit.

Zelly: F***. Why the hell is Dark here? And with Alex?

01-24-2007, 07:22 PM
than, as if on que. SLOW SONG! Which one...let's say.....Come softly to me, yeah, that's a good one. Ane ad Luke slow danced.
"Luke, this has been a fabulous night. And it's not even halfway over." Ave nuzzled her forehead onto his shoulder.
"Of coarse it isn't over yet. It's just the beginning." Luke looked down at her, staring up at him. He kissed her on top of the head when all of a sudden.
"OMG PDAPDA!" Dark was pointing at them and causing a scene.
"Nice tacky shoes, Shrek." Ave pulled up her hair and tried to resemble Shrek ears. Dark drew back in embarassment as everyone began pointing at her saying "Hey she is Shrek!", "Lol, OGER!", and "What happened to her hair, she looks HIDIOUS!" Dark ran off quickly while everyone laughed.

zelda 41
01-24-2007, 07:32 PM
Zelly: That's what that bitch gets for trying to catch me on fire!

01-24-2007, 07:34 PM
"Yeah that little, Umm I don't know what to call her right now but I'll figure it out!" Halo stuttered.

01-24-2007, 07:43 PM
"You know what they should play?" Ave said, waiting for a song to come on.
"What?" Said Luke, anticipating somthing stupid.
"Fidility by Regina Spektor. It's a good song."
And like magic or somthing, Fidility started playing.
"Maybe he just likes you." Luke took her hand and they danced some more.
"Not as much as someone else I know."
"Who likes you more than that DJ?"
"What makes you think that?"
"Because you won't draw back when I do this." Ave stood on her tippy toes and kissed Luke. It was all adorable, and Ave lifted her one leg like in that movie.

01-24-2007, 07:46 PM
(You must be fuggin' short or he is just tall.)

01-24-2007, 07:47 PM
(He's tall, and I'm kinda short. I'm only, like, 5"2' or somthing)

01-24-2007, 07:50 PM
(LOL, Im like 5'7)